
Черкаський національний університет 

імені Богдана Хмельницького 

Наукова бібліотека імені Михайла Максимовича 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Імідж Черкаського національного університету 

імені Богдана Хмельницького  

в інформаційному просторі 

 

 

 

 

 

№ 29 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Черкаси 

2023 



 
2 

 

УДК  016:378.4(477.46-25)ЧНУ 

В42 
 

 

 

Рецензент: 
 

проректор з наукової та іноваційної діяльності  

канд. біолог. наук, доцент О. В. Спрягайло 

 
 

Укладач: 

бібліотекар І-ї категорії І. В. Колесникова  
 

Науковий редактор: 

канд. іст. наук, доцент, директор наукової бібліотеки Г. М. Голиш 
 

 

 

 

 

 

 

 

Схвалено до випуску науково-методичною радою НБ ім. М. Максимовича  

(Протокол № 1 від 13.03.2023 р.) 
 

 

 

 

 

 

В42 

Відгомін: імідж Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького в інформаційному просторі. № 29 / Черкаський 

нац. ун-т ім. Б. Хмельницького, Наукова бібліотека ім. М. Максимовича ; 

уклад. І. В. Колесникова, наук. ред. Г. М. Голиш. – Черкаси : НБЧНУ, 

2021. – 60 с. 
 

 

 

 

 

УДК 016:378.4(477.46-25)ЧНУ 

 

 

 



 
3 

 

ПЕРЕДМОВА 
 

Наукова бібліотека пропонує читачам чергове число прес-

моніторингового збірника «Відгомін: імідж Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького в інформаційному просторі». 

Його мета полягає в оперативному інформуванні співробітників та 

студентів університету про ті матеріали в мас-медійних виданнях, які 

сприяють утвердженню належного реноме нашої alma mater в освітній 

спільноті. Подана у запропонованому збірнику інформація згрупована за 

хронологічно-галузевим принципом і охоплює період від липня до грудня 

2022 р. Під рубрикою «На шпальтах масової періодики» подано стислі 

анотації матеріалів про університет, що вміщені на сторінках газет та 

медійних часописів. Із наступної структурної частини видання читач 

дізнається також і про те, як виглядає наш ЗВО в інформаційній мережі 

Internet. Пропонується також інформація про наукові конференції різного 

рівня, що проводилися на базі нашого університету завдяки 

організаторській ініціативі його підрозділів. 

Особливістю збірника є те, що він оприлюднюється переважно в 

електронному варіанті на веб-сайті наукової бібліотеки з режимом 

доступу:  https://cutt.ly/mkWGcvB  або 

https://biblioteka.cdu.edu.ua/index.php/vydavnycha-diialnist-

biblioteky/informatsiini-biuleteni.html  

Традиційно-паперова версія має украй обмежений наклад і 

підготовлена на базі власних видавничих ресурсів книгозбірні. 

Ми усвідомлюємо, що подана в цьому виданні інформація носить 

неповний та в дечому навіть фрагментарний характер, що пов’язано з 

певними об’єктивними й суб’єктивними причинами. Будемо дуже вдячні за 

конструктивну критику, ділові пропозиції, які ми максимально врахуємо в 

підготовці наступних чисел збірника. 

Г. М. Голиш 

https://cutt.ly/mkWGcvB
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НА ШПАЛЬТАХ МАСОВОЇ ПЕРІОДИКИ  

 

1. Із фронту на ринг, з рингу на фронт // Вечірні Черкаси. – 2022. – 

13 липня. – С. 10. 

 

Кореспонденцію присвячено одному з понад сотні українських 

атлетів, які захищають спортивну честь країни. Йдеться про чемпіона світу з 

кікбоксингу, майстра спорту України міжнародного класу, члена 

Національної збірної України Романа Щербатюка, який навчався в 

Черкаському національному університету імені Богдана Хмельницького. 

Роман розповів про день 24 лютого, що разюче змінив життя, про будні 

війти, перші втрати, любов та підтримку близьких і їхні молитви, 

повернення у спорт. 

[На фото – Р. Щербатюк]. 

 

 

2. Студенти з Черкащини – на п’єдесталі Європейських 

університетських ігор // Сім днів. – 2022. – 03 серпня. – С. 5. 

 

У статті повідомляється про успішне для України завершення 

Європейських університетських ігор 2022, які відбувалися з 16 по 30 липня 

у місті Лодзь, Польща. Студенти Черкаського національного університету 

імені Богдана Хмельницького теж брали участь у змаганнях. «Спортивна 

студентська спілка України», понад 5 000 студентів із 37 країн Європи 

представляли 441 університет. Українську студентську збірну команду 

представляли 230 студентів із 41 університету України у 16 видах спорту. 

Українські спортсмени посіли 2 місце за загальною кількістю медалей: 19 

золотих, 25 срібних та 18 бронзових. Керівник відокремленого підрозділу 

«Спортивної студентської спілки України» на Черкащині, ректор ЧНУ імені 

Богдана Хмельницького Олександр Черевко зазначив: 

− Нові перемоги для України здобувають українські спортсмени. За 

підсумками Європейських університетських ігор у польському Лодзі 

Україна показала дуже високий результат. Спортсмени Черкаського 

національного університету − серед тих, хто його виборював. «Срібло» 

здобув студент Черкаського національного університету Іван Осіян. Вдало 

зіграла у складі збірної футбольної команди Харківського національного 

економічного університету студентка ЧНУ Маргарита Юрасова. Вітаю 

наших учасників і переможців! 

[На фото – В. Бойко]. 
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3.  Голиш Г. Літописиця Чорнобаївщини / Г. Голиш // Черкаський 

край. – 2022. – 10 серпня. – С. 7. 

 

Подано інтерв’ю з відомою літописицею історії й сьогодення 

Шевченкового краю, педагогинею й громадською діячкою, орденоносицею 

й лауреаткою, почесною краєзнавицею України. Марією Приліпко. Марія 

Василівна практично всі роки віддала праці в рідному краї. 

Неповну середню освіту здобула в семирічці рідного села, найбільше 

цікавилася історією та літературою. Навчалася в Золотоноші, аби опанувати 

вчительську професію в місцевому педучилищі. 

Стартовим майданчиком трудової кар’єри стала посада старшої 

вожатої Великобурімської школи. Саме в цьому історичному поселенні 

Марія на все життя поріднилася з краєзнавством 

Фах історика опанувала в стінах провідного вишу України – 

Київського державного університету ім. Т. Шевченка. Повчителювала у 

рідній малоканівецькій семирічці, очолилювала рідну школу, а після роботи 

впродовж року директором запросили стати інспектором шкіл 

Чорнобаївського райвно, а згодом Марія обійняла посаду відповідального 

секретаря районної організації товариства «Знання». Займалася 

організацією просвітницької роботи в районі, була лектором-

міжнародником. А ще завдяки своїй посаді побувала у найвіддаленіших 

куточках Чорнобаївщини, що дало можливість закумулювати унікальні 

матеріали для вивчення історії рідного краю. До речі, Марії Василівні 

випала честь підготувати історичний нарис «Чорнобай» до унікального 

видання «Історія міст і сіл УРСР». 

У 1971-му очолила школу в знаменитій Красенівці. А у 1974 році 

вчергове залишила вчительський цех і подалася в аграрну сферу. 1990 року 

Марія повернулася на посаду вчителя історії Красенівської школи, де 

працювала 17 років. У Красенівці продовжила пошуки навколо постаті 

Івана Піддубного, які увінчалися виданням книги «Іван Піддубний — сила 

України», що була поцінована обласною краєзнавчою премією ім. М. 

Максимовича. Також керувала роботою учнівського краєзнавчого 

товариства «Піддубняки», що складалося переважно з нащадків 

українського богатиря. У результаті багаторічної пошукової роботи вдалося 

укласти генеалогічне дерево роду І. Піддубного, котре містить понад три 

тисячі персоналій. Упродовж майже десяти років очолювала районне 

товариство «Краєзнавець Чорнобаївщини» й мала можливість уже як 

«вільний художник» зосередитися на улюбленій справі: відкритті невідомих 

сторінок історії рідного краю. 

[На фото – М. Приліпко]. 
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4. В. Три університетських десятиліття на 400 сторінках / В.  // 

Черкаський край. – 2022. – 24 серпня. – С. 7. 

 

У черкаському видавництві «Вертикаль» вийшов у світ збірник прес-

релізів публікацій про Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького, які з’явились на шпальтах обласних газет Черкащини. 

Загалом автором-упорядником книги, кандидатом історичних наук, 

доцентом, директором наукової бібліотеки ім. М. Максимовича Григорієм 

Голишем та провідним бібліотекарем цієї книгозбірні Ольгою Ільченко 

охоплено 907 різножанрових публікацій про ВНЗ за період із січня 1992 

року по січень 2022 року. За п’ять років Григорій Михайлович та Ольга 

Василівна ретельно переглянули сторінки всіх газет, що мали статус 

обласних, і висвітлювали різні аспекти суспільного життя Черкащини. 

Пильне око науковців помічало й занотовувало в хронологічному порядку 

все, що друкувалося на сторінках видань і стосувалося Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького – від короткої 

інформації до розлогих статей, репортажів та розповідей про ВНЗ та його 

викладачів і студентів, їхнє повсякдення. А коли ж автори-упорядники 

підбили підсумок свого ретельного пошуку, то виявили, що найбільше 

публікацій – 327 – про їхній університет за цей період з’явилось у нашій 

обласній газеті «Черкаський край» та в «Новій Добі» – 275. Чимало 

матеріалів про навчальний заклад надрукували майже за три десятиліття і 

газети «Вечірні Черкаси» (88), «Прес-центр» (49), «Акцент», «Місто», 7 

ДНІВ Черкаси» та інші. 

Григорій Голиш та Ольга Ільченко детально проаналізували всі 907 

публікацій, розклавши їх, образно кажучи, «по поличках». Цей їхній 

підсумковий аналіз знаходиться в кількох додатках у кінці книги. А це – 

класифікація газетних матеріалів за хронологією подачі, за жанрами, за 

тематичним спрямуванням, за авторством, за рубриками та інше. Є в цьому 

інформаційному виданні також предметний, іменний та географічний 

покажчик, ілюстрації логотипів назв газет. А ось приємною особливістю, 

яка вирізняє книгу від інших подібних видань, став додаток №2 «Стислі 

відомості про редакторів провідних газет Черкащини», де наведені 

біографічні довідки про очільників редакційних колективів за 1992-2020 

роки. Про шістьох із них годі шукати дані чи бодай коротку згадку навіть у 

бібліографічному довіднику «Журналісти Черкащини (1954-2004 роки)» – 

виданні досить фундаментальному та унікальному. Загалом же автори 

виконали чималий шмат рутинної скрупульозної роботи, даючи в своєму 

прес-моніторинговому виданні стислий зміст тих 907 публікацій, що 

розповідають про провідний освітньо-науковий заклад Черкащини від часу 

його реформування з інституту в університет і, практично, до наших днів. 

[На фото – збірник прес-релізів публікацій про Черкаський 

національний університет імені Богдана Хмельницького]. 
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5. Студенти звернулися до світової спільноти із закликом 

звільнити «Азовців» // Черкаський край. – 2022. – 07 вересня. – С. 2. 

 

У статті інформується про те, що студенти ННІ міжнародних 

відносин, історії і філософії Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького створили відеозвернення до міжнародних 

організацій для звільнення полонених захисників України полку «Азов», 

зокрема, і студентів та випускників університету. 

[На фото – Студенти ЧНУ]. 

 

 

6. Присяжнюк Ю. Українці – люди християнської віри / Ю. 

Присяжнюк // Черкаський край. – 2022. – 28 вересня. – С. 3. 

 

Стаття присвячена дослідженню релігійного життя українців. 

Професор ЧНУ імені Богдана Хмельницького Юрій Присяжнюк, аналізує 

історичні, культурні та соціологічні аспекти християнства в Україні. Він 

зосереджується на тому, як віра у Бога впливає на життя українців, та 

розглядає її роль у формуванні української ідентичності. Юрій звертає увагу 

на те, що християнство в Україні має свої особливості, які відрізняються від 

інших країн, тому українська культура та історія мають значний вплив на 

сприйняття релігії. Окрім того, професор звертається до сучасної ситуації 

українського суспільства та відзначає, що християнство продовжує займати 

важливе місце в житті українців. Висновки статті вказують на те, що 

християнська віра стала важливим елементом української культури та 

ідентичності, і має вплив на різні аспекти суспільного життя в Україні.  

[На фото – Софійський собор – храм тисячолітньої України]. 

 

 

7. Голиш Г. Каленикам – 400 літ / Г. Голиш // Черкаський край. – 

2022. – 28 вересня. – С. 5. 

 

Об’ємний історико-краєзнавчий нарис присвячено історії й 

сьогоденню села Калеників Золотоніського району. Матеріал подано з 

нагоди 400-річчя цього козацького поселення, перша згадка про яке 

датована ще 1622 роком. Автор реконструював сторінки минувшини 

Калеників, на яскравих фактах показав повсякденне життя його мешканців, 

які творили достаток рідної землі й боронили землю від ворогів. 

Підкреслено, що й у нинішніх умовах воєнного стану калениківці не 

втрачають оптимізму й усе роблять задля наближення перемоги. Багато 

уваги в публікації приділено й уродженцям села, які зробили значний 

внесок у творення новітньої історії України. 

[На фото – В’їздний знак с. Каленики; Сучасні соціально-культурні 

об’єкти]. 
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8. Соколовська Л. Альманах розбудив Черкаси і Бидгощ / 

Л. Соколовська // Черкаський край. – 2022. – 5 жовтня. – С. 4. 

 

У матеріалі йдеться про те, що у міжнародний день перекладача в 

Черкасах у музеї «Кобзаря» зустрілися літератори з колегами з Польщі – 

Стефаном Пастушевським і Лілією Загнітко. Було представлено роботу, над 

якою спільно працювали все літо: двомовний альманах «Музи над Брдою і 

Дніпром». У нього ввійшли вірші 27 поетів Черкащини та міста Бидгощ. 

Володимир Поліщук, професор ЧНУ ім. Б. Хмельницького зачитав вирізку з 

газети «Молодь Черкащини» за кінець грудня 1991 року, щойно Україна 

отримала Незалежність.  

[На фото – В. Поліщук, С. Пастушевський, Н. Віргуш]. 

 

 

9. Присяжнюк Ю. Українці й пастки ідентичності / Ю. Присяжнюк // 

Черкаський край. – 2022. – 5 жовтня. – С. 3. 

 

Юрій Присяжнюк, доктор історичних наук, професор ЧНУ розповів, 

що таке національна ідентичність та що підвищує інтерес до історичної 

правди та спонукає знати її краще. Для нас важливіше з’ясувати сутність 

іншого історичного міфу – про нібито «братерський» характер відносин 

українців і росіян. Причина його живучості двояка: по-перше, прагнення 

москви щоразу використовувати українців як «універсального донора» для 

реалізації своїх великодержавних планів; по-друге, її ж поривання зберігати 

й зміцнювати свою імперську ідентичність. Певною мірою ключовим тут є 

синтезований термін «русские», який, окрім власне великоросів, означає 

«спільну» для росіян, українців, білорусів назву. Саме друге значення 

виконує роль русифікатора українців чи, щонайменше, тримає їх у полоні 

національної невизначеності. Якраз його танками, ракетами та «градами» 

намагається сьогодні нав’язати нам і всьому демократичному світу кремль. 

 

 

10. Присяжнюк Ю. Українці боронять європейські цінності / 

Ю. Присяжнюк // Черкаський край. – 2022. – 12 жовтня. – С. 3. 

 

У статті розповідається про те, як українці відстоюють та пропагують 

європейські цінності в Україні. Юрій Присяжнюк зазначає, що на фоні 

воєнних подій та кризових ситуацій в Україні, багато людей стали розуміти 

важливість європейських цінностей, таких як свобода слова, право на 

справедливий суд, демократія тощо. 

Професор також зазначає, що в Україні є багато ініціатив та проєктів, 

які спрямовані на підтримку та розвиток європейських цінностей. 

Наприклад, студенти та викладачі університетів активно залучаються до 

проєктів з підвищення культури діалогу та розвитку громадянського 



 
9 

 

суспільства. У статті також наголошується на тому, що Україна має 

потенціал стати повноправним членом Європейського Союзу, адже українці 

мають схожі цінності з країнами ЄС та активно відстоюють їх у своїй країні. 

Стаття підкреслює важливість європейських цінностей та активної 

підтримки їх розвитку в Україні, а також нагадує про можливість 

українського вступу до ЄС як повноправного члена. 

 

 

11. Присяжнюк Ю. Українці мають знати своїх убивць / 

Ю. Присяжнюк // Черкаський край. – 2022. – 26 жовтня. – С. 3. 

 

У статті йдеться про проблему безкарності злочинів в Україні та 

необхідність забезпечення права на правосуддя для жертв та їхніх родин. 

Автор статті, доктор юридичних наук, професор Юрій Присяжнюк, 

наголошує на тому, що право на знання правди про свій випадок є однією з 

ключових складових права на справедливий суд, тому що допомагає 

визначити відповідальність та запобігти повторенню подібних злочинів. 

Стаття містить аргументи та пропозиції щодо поліпшення ситуації з правом 

на правосуддя в Україні. 

 

 

12. Присяжнюк Ю. Українці – не росіяни (зі спадщини геніїв XIX ст.) / 

Ю. Присяжнюк // Черкаський край. – 2022. – 2 листопада. – С. 3. 

 

Автор статті зробив огляд  про те, що історичний момент, який ми 

переживаємо тепер, він є унікальним і дає змогу бачити й усвідомлювати 

велич українців як самобутнього народу. І в умовах війни, коли будь-яка 

людська слабкість є згубною, вони масово виявляють свої кращі риси – 

життєву мудрість  

Аби сьогодні вистояти й перемогти, українцям потрібно добре 

усвідомлювати спадщину своїх геніальних провісників. Більше цікавитися, 

наприклад, не ритуальним образом Т. Шевченка, що його не втомлюються 

нав’язувати вороги України, а заповідями Великого Кобзаря. Серед інших 

такою: український народ має душу й серце, що дають доступ до всього 

людяного та прекрасного. 

 

 

13. Голиш Г. Мистець-будівничий Олександр Костогриз / Г. Голиш // 

Черкаський край. – 2022. – 9 листопада. – С. 7. 

 

Розлогий нарис розповідає про життя та творчість відомого 

українського архітектора та скульптора, старшого викладача кафедри 

ОДПМ нашого університету Олександра Костогриза. Матеріал охоплює 

різні аспекти діяльності Костогриза, зокрема, створення ним 



 
10 

 

монументальних композицій та скульптур, його участь у будівництві 

пам'ятних споруд та архітектурних комплексів, роль у викладанні 

архітектури та скульптури в Черкаському національному університеті. 

Підкреслюється самобутній творчий почерк майстра, його значний внесок у 

розвиток української культури та мистецтва, а також вагоме місце як 

педагога та наставника для молодого покоління мистців. 

[На фото – О. Костогриз]. 

 

 

14. Голиш Г. Село Коврай долучилося до становлення генія / Г. Голиш // 

Черкаський край. – 2022. – 30 листопада. – С. 4. 

 

Цікава змістовна стаття присвячена селу Коврай, що на Золотоніщині, 

що зайняло чільне місце в історії національної культури, зокрема, 

долучилося до становлення самобутнього таланту одного з найславетніших 

достойників національної духовності Григорія Сковороди.  

Коврай має майже 330-річну історію, яка започаткована ще в 90-ті 

роки ХVІІ ст. У 1753 в помістя коврайського дідича Степана Томари 

(молодшого) прибув тоді ще в ранзі студента Києво-Могилянки Григорій 

Сковорода, який став домашнім учителем у цій родині. У п’ятирічний 

коврайський період було започатковано й літературні студії Г. Сковороди. 

Зачарований неповторною природою тамтешньої природи, саме в Ковраї він 

відчув неабияке поетичне натхнення й написав свого першого вірша «Ходя 

по земли, обращайся в небеса». Особлива природна й духовна аура Ковраю 

долучилася й до зародження оригінального філософського світобачення 

цього мислителя. Саме тут пройшла еволюція від визнання принципу 

«сродності» до оригінального вчення про щастя – найвищого сенсу 

людського життя. 

Коврай став і своєрідним стартовим майданом довгих у часі й 

просторі мандрів Україною видатного філософа, поета й артиста, котрого 

«світ так і не впіймав». 

[На фото – пам’ятник Г. Сковороди]. 

 

 

15. Відправлено на фронт автомобіль, на який ЧНУ зібрав кошти // 

Сім днів. – 2022. – 7 грудня. – С. 4. 

 

В інформаційному матеріалі повідомляється про те, що громада 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького 

передала на фронт придбаний за зібрані кошти автомобіль. Великий збір на 

авто для військового підрозділу, в якому служить студент навчально-

наукового інституту міжнародних відносин, історії та філософії Олександр 

Дрибас, було оголошено у вересні. 
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Викладачі, працівники, студенти та випускники університету 

донатили на спільний рахунок, проводили доброчинні акції. Було 

організовано кілька виставок-продажів студентських художніх робіт, 

екологічну акцію зі збору макулатури та пластикових пляшок, благодійний 

ярмарок. 

На зібрані за місяць гроші автівку допомогла придбати громадська 

організація «Наш батальйон». А частину коштів, вторгованих 

першокурсниками на благодійному ярмарку, купили ліки, необхідні речі та 

смаколики. Студенти також написали листи-звернення до 

військовослужбовців. 

 

 

16. Голиш Г. Соліст-бандурист Петро Авраменко / Г. Голиш // 

Черкаський край. – 2022. – 7 грудня. – С. 4. 

 

Матеріал присвячено відомому солісту бандуристу заслуженому 

артисту України Петру Авраменку. У нарисі описується життєвий та 

творчий шлях митця, його внесок у розвиток української культури та 

мистецтва. Детально розповідається про творчість Петра Авраменка у 

складі хору імені Г. Верьовки та інших колективів, про його концертну 

діяльність в Україні та за кордоном. У тексті наводяться відгуки видатних 

музикантів про талант вокаліста й бандуриста Петра Авраменка, 

розповідається про його видавничу та краєзнавчу діяльність. 
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НА САЙТАХ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

 

1. Ющенко приїхав у ЧНУ на випуск 970-ти бакалаврів  
[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/103434-juschenko-priyihav-u-chnu-na-

vipusk-970-ti-bakalavriv-fotot. – Назва з екрану. – 01.07.2022 

ЧНУ випустив майже тисячу бакалаврів [Електронний ресурс]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://18000.com.ua/strichka-

novin/chnu-vipustiv-majzhe-tisyachu-bakalavriv-foto/. – Назва з екрану. – 

01.07.2022. 

 

970 бакалаврів Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького отримали дипломи про здобуття вищої освіти. Уперше за 77 

років у столітній історії університету дипломи вручали випускникам під 

загрозою ракетних і бомбових ударів. А розпочалися урочистості зі 

вшанування хвилиною мовчання пам'яті загиблих за Україну. 

Для випускників навчально-наукових інститутів міжнародних 

відносин, історії та філософії, іноземних мов, педагогічної освіти, 

соціальної роботи та мистецтва цей день був особливо хвилюючим. Адже 

випускників вітали Президент України у 2005-2010 роках, голова 

Наглядової ради університету Віктор Ющенко, а також професорсько-

викладацький склад закладів на чолі з ректором Олександром Черевком. 

Ректор університету Олександр Черевко у своєму вітальному слові 

зазначив: 

– Сьогодні для Черкаського національного важливий день – 970 

наших випускників отримали дипломи бакалаврів. Звісно, настрій не 

святковий, бо йде війна, 30 студентів ЧНУ воюють, 183 – провели до 

війська когось із батьків. Проте цей важливий для колективу Черкаського 

національного і кожного випускника день ми хотіли зробити пам’ятним. 

Тому зібрали ваших викладачів і друзів університету. Випуск бакалаврів – 

це 4 роки праці всього нашого колективу: ми вкладаємо і свої знання, і душу 

в молодь, прищеплюємо патріотизм, щоб отримавши обраний фах, кожен 

міг розбудовувати Україну. Нині важливо бути громадянином, особистістю, 

господарем своєї долі. Вірю, що наші випускники саме такі, а диплом 

бакалавра дає їм можливість для самореалізації. Попереду ще багато роботи 

з відбудови нашої країни, відновлення її економіки, з виховання нових 

поколінь патріотів і з інтеграції у світове співтовариство. Тож запрошую 

разом рухатися далі! Вітаю з сьогоднішнім днем, бажаю здоров’я, щастя, 

перемоги над нашим одвічним ворогом! 

– Ви стали свідками того, як змінюються координати світу. І 

поштовхом до цього стала Україна, – зазначив Віктор Ющенко. – Ви наше 

найкраще покоління, адже вам дано багато можливостей. Бути справжнім 

членом нації, дійсно патріотом України — це ті маркери, з якими ви йдете у 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/103434-juschenko-priyihav-u-chnu-na-vipusk-970-ti-bakalavriv-foto
https://procherk.info/news/7-cherkassy/103434-juschenko-priyihav-u-chnu-na-vipusk-970-ti-bakalavriv-foto
https://procherk.info/news/7-cherkassy/103434-juschenko-priyihav-u-chnu-na-vipusk-970-ti-bakalavriv-foto
https://18000.com.ua/strichka-novin/chnu-vipustiv-majzhe-tisyachu-bakalavriv-foto/
https://18000.com.ua/strichka-novin/chnu-vipustiv-majzhe-tisyachu-bakalavriv-foto/
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світ, з якими будете виховувати дітей. Успіху вам, ви є авторами своєї долі. 

Головне для кожного пам’ятати: Україна починається з тебе! 

 

 

2. «Без тренувань може дах поїхати»: черкаський легкоатлет 

пішов у Нацгвардію [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://dzvin.media/news/bez-trenuvan-mozhe-dah-poyihaty-

cherkaskyj-legkoatlet-pishov-u-naczgvardiyu/ – Назва з екрану. – 03.07.2022. 

 

Перший віцепрезидент Федерації легкої атлетики Черкаської області й 

директор ННІ фізичної культури, спорту і здоров’я ЧНУ ім. Богдана 

Хмельницького Леонід Нечипоренко, а також тренер та батько легкоатлета 

Дениса Нечипоренко розповів про службу сина. 

– Коли Денис вступив до лав національної гвардії і чи це було ваше 

спільне рішення? 

– Ні, спільного рішення не було. Денису запропонували та мали його 

відправити в одну частину, але потім вийшло, що перекинули в 

Дніпропетровську область. Він за них перший рік виступав і з ними 

перемагав. 

– Зараз сумує Денис за спортом? 

– Він там із 24 лютого і не було коли сумувати, не було змагань на той 

час. Зараз він переписується з багатьма людьми, з якими виступав. Днями 

відбулись Балканські ігри, де він ще в минулому році виступав. Звичайно, 

що сумує. Але він розуміє, що на даний момент, на превеликий жаль, війна 

на першому місці. 

– Чи має він змогу трохи тренуватись? 

– Він тренується по мірі можливості. Шукає якісь земляні стадіони 

десь і місця,де можна тренуватись. Відправили йому речі для того, щоб 

займатись. Тренується, бо говорить, що без тренувань може дах поїхати. 

– Деякі спортсмени, які нині на війні, встигають тренувати хлопців, 

які разом із ними, чи робить це Денис? 

– Так, але він їх не скільки тренує, стільки підказує, що робити. Він 

навіть хлопцям читає парамедицину. І це у нього добре виходить. 

– Чи дуже сумуєте за сином? 

– Йому там набагато складніше. Ми з ним спілкуємось кожного дня. 

Найстрашніше в цій ситуації те, що ти не розумієш на скільки це все довго 

буде, коли він може приїхати додому і, тим більше, коли там прилітає. За 

себе не так страшно, як за дітей та внуків. 

– Чи вірите, що він ще повернеться до великого спорту? 

– Це все залежить від нього. Денис ще сам хоче побігати. Але ми 

стоїмо на тому як довго буде ця війна. Якщо війна затягнеться на дуже 

довго, то повернутись буде дуже складно. Якщо це швидше закінчиться, то, 

я думаю, він повернеться. 

 

https://dzvin.media/news/bez-trenuvan-mozhe-dah-poyihaty-cherkaskyj-legkoatlet-pishov-u-naczgvardiyu/
https://dzvin.media/news/bez-trenuvan-mozhe-dah-poyihaty-cherkaskyj-legkoatlet-pishov-u-naczgvardiyu/
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3. Черкаський офіцер отримав нагороду «Срібний хрест» 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/103510-cherkaskij-ofitser-otrimav-

nagorodu-sribnij-hrest. – Назва з екрану. – 05.07.2022. 

 

Офіцер із позивним «Кастєт» днями від командувача Сил 

територіальної оборони отримав свою першу відзнаку – «Срібний хрест». 

«Кастєт» – випускник військової кафедри Черкаського Національного 

університету. Попри те, що закінчив виш ще у 2018-му, в ЗСУ не служив, а 

прийшов добровольцем до 118 бригади у лютому. 

Коли настав час бойового виходу на Луганщину, офіцер без вагань 

прийняв командування групою. І керував підрозділом навіть після 

поранення. По поверненню швидко відновився. І попри те, що командував 

зведеним підрозділом, хлопці, які були там із ним, і зараз звертаються до 

«Кастєта» за порадою чи то за допомогою. 

 

 

4. Хливнюк анонсував створення власного благодійного фонду 
[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/103641-hlivnjuk-anonsuvav-stvorennja-

vlasnogo-blagodijnogo-fondu. – Назва з екрану. – 12.07.2022. 

 

Фронтмен українського гурту «Бумбокс» Андрій Хливнюк 9 липня в 

Instagram повідомив про створення власного благодійного фонду. 

«Незабаром світ побачить мій благодійний фонд, що опікуватиметься, окрім 

гуманітарних місій, крилами (очима) для нашого захисту! Слава Україні! 

Разом переможемо», – написав артист. «Чекаємо! Легко буде збирати кошти 

разом з тими, кому довіряєш», – прокоментували підписники. 

Хливнюк народився 1979 року в Черкасах. Навчався у музичній школі 

за класом акордеона. Закінчив Черкаський національний університет імені 

Богдана Хмельницького (спеціальність – «перекладач з англійської мови»). 

 

 

5. Черкаський університет - серед 30 кращих закладів вищої 

освіти України [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkaskiy-unversitet-sered-30-kraschih-

zakladv-vischo-osvti-ukrani.html – Назва з екрану. – 02.08.2022. 

ЧНУ тридцятий у консолідованому рейтингу вишів України 
[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://viche.ck.ua/region/chnu-trydczyatyj-u-konsolidovanomu-rejtyngu-vyshiv-

ukrayiny/ – Назва з екрану. – 02.08.2022. 

 

 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/103510-cherkaskij-ofitser-otrimav-nagorodu-sribnij-hrest
https://procherk.info/news/7-cherkassy/103510-cherkaskij-ofitser-otrimav-nagorodu-sribnij-hrest
https://procherk.info/news/7-cherkassy/103510-cherkaskij-ofitser-otrimav-nagorodu-sribnij-hrest
https://procherk.info/news/7-cherkassy/103641-hlivnjuk-anonsuvav-stvorennja-vlasnogo-blagodijnogo-fondu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/103641-hlivnjuk-anonsuvav-stvorennja-vlasnogo-blagodijnogo-fondu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/103641-hlivnjuk-anonsuvav-stvorennja-vlasnogo-blagodijnogo-fondu
https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkaskiy-unversitet-sered-30-kraschih-zakladv-vischo-osvti-ukrani.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkaskiy-unversitet-sered-30-kraschih-zakladv-vischo-osvti-ukrani.html
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Черкаський університет – у 30 кращих вишів України 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-u-30-krashchykh-universytetiv-

ukrainy/. – Назва з екрану. – 03.08.2022. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

підтвердив звання лідера освіти Черкащини та увійшов у тридцятку кращих 

в Україні. Рейтинг охоплює результати 250 закладів вищої освіти. Як і в 

минулих роках, для Консолідованого рейтингу використано відомі рейтинги 

університетів країни: «Топ-200 Україна», «Scopus» та «Бал ЗНО на 

контракт», кожен із яких має важливі критерії оцінювання. 

– Черкаський національний піднявся на 4 сходинки та став 30-м в 

Україні. Це свідчення злагодженої ефективної праці всього колективу. Тож 

запрошуємо вступників до нашої університетської родини, – зазначив 

ректор Олександр Черевко. 

 

 

6. Черкаські студенти повернулися із Європейських 

університетських ігор із нагородами [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://novadoba.com.ua/386447-cherkaski-

studenty-povernulysya-iz-yevropejskyh-universytetskyh-igor-iz-nagorodamy.html. – 

Назва з екрану. – 03.08.2022. 

 

Успішно для України завершились Європейські університетські 

ігри 2022, які відбувалися з 16 по 30 липня у місті Лодзь, Польща. Студенти 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького теж 

брали участь у змаганнях. Понад 5 000 студентів із 37 країн Європи 

представляли 441 університет. 

Українську студентську збірну команду представляли 230 студентів із 

41 університету України у 16 видах спорту. Українські спортсмени посіли 

2 місце за загальною кількістю медалей: 19 золотих, 25 срібних та 

18 бронзових. Керівник відокремленого підрозділу «Спортивної 

студентської спілки України» на Черкащині, ректор ЧНУ імені Богдана 

Хмельницького Олександр Черевко зазначив: 

− Нові перемоги для України здобувають українські спортсмени. За 

підсумками Європейських університетських ігор у польському Лодзі 

Україна показала дуже високий результат. Спортсмени Черкаського 

національного університету − серед тих, хто його виборював. «Срібло» 

здобув студент Черкаського національного університету Іван Осіян. Вдало 

зіграла у складі збірної футбольної команди Харківського національного 

економічного університету студентка ЧНУ Маргарита Юрасова. Вітаю 

наших учасників і переможців! 

 

 

https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-u-30-krashchykh-universytetiv-ukrainy/
https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-u-30-krashchykh-universytetiv-ukrainy/
https://novadoba.com.ua/386447-cherkaski-studenty-povernulysya-iz-yevropejskyh-universytetskyh-igor-iz-nagorodamy.html
https://novadoba.com.ua/386447-cherkaski-studenty-povernulysya-iz-yevropejskyh-universytetskyh-igor-iz-nagorodamy.html
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7. Випускниця ЧНУ взяла участь в міжнародних освітніх 

проєктах [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://viche.ck.ua/region/vypusknyczya-chnu-vzyala-uchast-v-mizhnarodnyh-

osvitnih-proyektah/. – Назва з екрану. – 09.08.2022. 

 

Випускниця ННІ природничих та аграрних наук Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького Юліана 

Соколенко, щойно отримавши диплом бакалавра, вирішила не робити 

перерву в навчанні й ефективно використала літні канікули для участі в 

міжнародних освітніх проєктах. 

Дівчина успішно пройшла курс XVII міжнародної літньої школи 

«Molecular Biology, Biotechnology and Biomedicine», яку провів Одеський 

національний університет імені Іллі Мечникова для молодих учених, 

аспірантів і магістрів з молекулярної біології, біотехнології та біомедицини, 

а також пройшла онлайн-тренінг «Активні громадяни» від Британської 

Ради. А нещодавно отримала відповідні сертифікати підтвердження участі. 

 

 

8. Черкащан пускатимуть в укриття Черкаського університету під час 

навчального процесу [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/104373-cherkaschan-

puskatimut-v-ukrittja-cherkaskogo-universitetu-pid-chas-navchalnogo-protsesu. – 

Назва з екрану. – 14.08.2022. 

 

У всіх гуртожитках ЧНУ облаштовані укриття. Доступ до них під час 

тривог мають і студенти, і працівники університету, і черкасці, яких тривога 

застала поблизу гуртожитку. Пускатимуть і в ті укриття, які розташовані в 

навчальних корпусах, і в ті, які облаштовані в гуртожитках. 

 

 

9. Відправ монети на фронт: у черкаському університеті збирають 

кошти для армії [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/vdprav-moneti-na-front-u-cherkaskomu-

unversitet-zbirayut-koshti-dlya-arm.html. – Назва з екрану. – 18.08.2022. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

за ініціативи студентської ради долучився до всеукраїнської акції «Смілива 

гривня». 

Мета цієї благодійної акції, започаткованої Національним банком 

України, — зібрати кошти для допомоги українській армії. Проходить вона 

під гаслом: «Роби свій внесок у перемогу, навіть якщо це лише 10 коп.» 

 

 

https://viche.ck.ua/region/vypusknyczya-chnu-vzyala-uchast-v-mizhnarodnyh-osvitnih-proyektah/
https://viche.ck.ua/region/vypusknyczya-chnu-vzyala-uchast-v-mizhnarodnyh-osvitnih-proyektah/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104373-cherkaschan-puskatimut-v-ukrittja-cherkaskogo-universitetu-pid-chas-navchalnogo-protsesu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104373-cherkaschan-puskatimut-v-ukrittja-cherkaskogo-universitetu-pid-chas-navchalnogo-protsesu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104373-cherkaschan-puskatimut-v-ukrittja-cherkaskogo-universitetu-pid-chas-navchalnogo-protsesu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104373-cherkaschan-puskatimut-v-ukrittja-cherkaskogo-universitetu-pid-chas-navchalnogo-protsesu
https://zmi.ck.ua/cherkassy/vdprav-moneti-na-front-u-cherkaskomu-unversitet-zbirayut-koshti-dlya-arm.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/vdprav-moneti-na-front-u-cherkaskomu-unversitet-zbirayut-koshti-dlya-arm.html
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10. Черкаський національний та Університет Гринвіча провели 

зустріч онлайн [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-naczionalnyj-ta-universytet-

grynvicha-provely-zustrich-onlajn/. – Назва з екрану. – 18.08.2022. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

долучився до участі у програмі «Ініціатива єднання», започаткованої 

Британською консалтинговою компанією «Cormack Consultancy Group» 

(Велика Британія) за підтримки Міністерства освіти і науки України, 

інформують у пресслужбі навчального закладу. У межах цієї програми 16 

серпня відбулася онлайн-зустріч між представниками університету 

Гринвіча, м. Лондон (Велика Британія): Пітером Гріфітсом, заступником 

віцеканцлера, Пітером Тейлором, головним операційним директором, 

Крісом Шеллі, директором зі студентських та академічних справ, Луїс Блер, 

директоркою міжнародного відділу. Черкаський національний університет 

представляли проректор із наукової, інноваційної і міжнародної діяльності 

Сергій Корновенко і відділ міжнародних зв’язків ЧНУ. Модератором 

зустрічі була Оксана Вавренчук, асистентка керівника «Cormack Consultancy 

Group». Обговорили концепцію співпраці, яка спрямована на 

започаткування глибокого та тривалого партнерства, яке дозволить 

підтримувати ЧНУ як у короткостроковій, так і в довгостроковій 

перспективі. 

Були обговорені питання: можливостей офлайн і віртуальної форм 

академічної мобільності; організації літніх шкіл для здобувачів вищої освіти 

та працівників; безкоштовних курсів із вивчення англійської мови; 

долучення студентів ЧНУ як слухачів освітніх курсів Університету 

Гринвіча; запрошення лекторів для читання лекцій здобувачам освіти ЧНУ; 

наукової співпраці за спільними напрямами досліджень; доступу до онлайн-

занять і віртуальних лабораторій; доступу до онлайн-ресурсів та ІТ-

підтримка; доступу до бібліотечних ресурсів. Одним із результатів зустрічі 

стало подання заявки університетської бібліотеки ім. Максимовича для 

приєднання до бібліотеки Лінди Холл.  

 

 

11. Володимир Зеленський відзначив випускників ЧНУ, які 

боронили Маріуполь [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://ck-oda.gov.ua/novyny-cherkaskoyi-oblasti/volodimir-

zelenskij-vidznachiv-vipusknikiv-chnu-yaki-boronili-mariupol/. – Назва з екрану. – 

23.08.2022. 

Володимир Зеленський відзначив випускників ЧНУ, які боронили 

Маріуполь [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://dzvin.media/news/volodymyr-zelenskyj-vidznachyv-vypusknykiv-chnu-yaki-

boronyly-mariupol/. – Назва з екрану. – 23.08.2022. 

https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-naczionalnyj-ta-universytet-grynvicha-provely-zustrich-onlajn/
https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-naczionalnyj-ta-universytet-grynvicha-provely-zustrich-onlajn/
https://dzvin.media/news/volodymyr-zelenskyj-vidznachyv-vypusknykiv-chnu-yaki-boronyly-mariupol/
https://dzvin.media/news/volodymyr-zelenskyj-vidznachyv-vypusknykiv-chnu-yaki-boronyly-mariupol/
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Зеленський відзначив випускників ЧНУ, які боронили Маріуполь 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/104600-zelenskij-vidznachiv-vipusknikiv-

chnu-jaki-boronili-mariupol. – Назва з екрану. – 24.08.2022. 

 

Указом Президента України Володимира Зеленського нагороджено 

воїнів Збройних сил України та Національної гвардії України, серед них – і 

випускники ННІ міжнародних відносин, історії і філософії Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького. 

В. о. командира полку «Азов», майор Микита Надточій нагороджений 

орденом Богдана Хмельницького III ступеня. Медаллю «За військову 

службу Україні» нагороджено сержанта Віталія Каракая та молодшого 

сержанта Олександра Кузьменка. 

Військові у складі полку «Азов» боронили Маріуполь. Вони отримали 

державні нагороди за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 

військовій присязі, зразкове виконання службового обов’язку. 

 

 

12. Студент ЧНУ отримуватиме академічну стипендію імені 

Героїв Небесної Сотні [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://provce.ck.ua/student-chnu-otrymuvatyme-akademichnu-

stypendiiu-imeni-heroiv-nebesnoi-sotni/. – Назва з екрану. – 24.08.2022. 

 

Студент Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Максим Стромець отримуватиме академічну стипендію 

імені Героїв Небесної Сотні у новому навчальному році. Максим навчається 

на третьому курсі психологічного факультету на спеціальності 

«Психологія». За активну громадянську позицію та утвердження ідеалів і 

цінностей Революції Гідності. 

 

 

13. Спортсмени ЧНУ – призери всеукраїнських змагань 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://viche.ck.ua/region/sportsmeny-chnu-pryzery-vseukrayinskyh-zmagan/. – 

Назва з екрану. – 26.08.2022. 

 

Студентка Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького ННІ фізичної культури, спорту і здоров’я – Влада 

Торопцева виборола срібну нагороду чемпіонату України з боротьби 

(самбо) у ваговій категорії 72 кг. 

Близько півтисячі спортсменів із 20 регіонів країни змагалися за право 

бути відібраними до національних збірних у цих вікових категоріях на 

чемпіонати Європи й світу.  

https://procherk.info/news/7-cherkassy/104600-zelenskij-vidznachiv-vipusknikiv-chnu-jaki-boronili-mariupol
https://provce.ck.ua/student-chnu-otrymuvatyme-akademichnu-stypendiiu-imeni-heroiv-nebesnoi-sotni/
https://provce.ck.ua/student-chnu-otrymuvatyme-akademichnu-stypendiiu-imeni-heroiv-nebesnoi-sotni/
https://viche.ck.ua/region/sportsmeny-chnu-pryzery-vseukrayinskyh-zmagan/
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Серед черкаських борців, які здобули нагороди – студентка ЧНУ 

Влада Торопцева, та випускниця Анастасія Комович, яка у ваговій категорії 

80 кілограмів виборола золоту нагороду. 

 

 

14. Імена ідеологів і полководців Визвольної боротьби ХХ століття – у 

нових топонімах Черкас [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/104663-imena-

ideologiv-i-polkovodtsiv-vizvolnoyi-borotbi-hh-stolittja--u-novih-toponimah-

cherkas. – Назва з екрану. – 26.08.2022. 

 

Міська топонімічна комісія пропонує увічнити й імена головних 

ідеологів української незалежності ХХ століття. Вулицю Василини 

запропоновано перейменувати на вулицю Симона Петлюри. Коментуючи 

свого часу цю пропозицію, член топонімічної комісії, доктор історичних 

наук, професор ЧНУ Віталій Масненко зазначив: «Симон Петлюра – один із 

основних діячів періоду Української революції. Вороги України, 

більшовики, ті, хто підтримував ідеї єдиної й неподільної Росії, тривалий 

час після подій революції називали представників українського руху 

петлюрівцями, поки не з’явилося звинувачення в бандерівцях… Петлюра 

бував у Черкасах. Якщо назву вулиці підтримають містяни й буде рішення 

міської ради, то вона буде перетинатися із вулицею Михайла Грушевського – 

теж відомого діяча періоду Української революції, який очолював 

Центральну раду», – пояснює історик. 

 

 

15. Черкаська студентка здобула перемогу в Міжнародному 

конкурсі диктантів з польської мови [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/104771-

cherkaska-studentka-zdobula-peremogu-v-mizhnarodnomu-konkursi-diktantiv-z-

polskoyi-movi. – Назва з екрану. – 01.09.2022. 

 

Студентка Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Руслана Лупій здобула призове місце в Міжнародному 

конкурсі диктантів з польської мови. Дівчина навчається на 3 курсі за ОП 

«Переклад». За результатами конкурсної комісії Руслана посіла II місце. 

 

 

16. Студент ЧНУ отримуватиме стипендію від Фонду Віктора 

Пінчука [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/student-chnu-otrymuvatyme-stypendiiu-vid-fondu-viktora-

pinchuka/.  – Назва з екрану. – 01.09.2022. 

 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/104663-imena-ideologiv-i-polkovodtsiv-vizvolnoyi-borotbi-hh-stolittja--u-novih-toponimah-cherkas
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104663-imena-ideologiv-i-polkovodtsiv-vizvolnoyi-borotbi-hh-stolittja--u-novih-toponimah-cherkas
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104663-imena-ideologiv-i-polkovodtsiv-vizvolnoyi-borotbi-hh-stolittja--u-novih-toponimah-cherkas
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104663-imena-ideologiv-i-polkovodtsiv-vizvolnoyi-borotbi-hh-stolittja--u-novih-toponimah-cherkas
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104663-imena-ideologiv-i-polkovodtsiv-vizvolnoyi-borotbi-hh-stolittja--u-novih-toponimah-cherkas
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104771-cherkaska-studentka-zdobula-peremogu-v-mizhnarodnomu-konkursi-diktantiv-z-polskoyi-movi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104771-cherkaska-studentka-zdobula-peremogu-v-mizhnarodnomu-konkursi-diktantiv-z-polskoyi-movi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104771-cherkaska-studentka-zdobula-peremogu-v-mizhnarodnomu-konkursi-diktantiv-z-polskoyi-movi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104771-cherkaska-studentka-zdobula-peremogu-v-mizhnarodnomu-konkursi-diktantiv-z-polskoyi-movi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104771-cherkaska-studentka-zdobula-peremogu-v-mizhnarodnomu-konkursi-diktantiv-z-polskoyi-movi
https://provce.ck.ua/student-chnu-otrymuvatyme-stypendiiu-vid-fondu-viktora-pinchuka/
https://provce.ck.ua/student-chnu-otrymuvatyme-stypendiiu-vid-fondu-viktora-pinchuka/
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Студент 4 курсу «Середня освіта (Історія)» Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького Ілля Опарін 

переміг у конкурсі 2021/22 стипендіальної програми «Завтра.UA» Фонду 

Віктора Пінчука. 

Тема конкурсної роботи – «Репресії Російської імперії щодо учасників 

Коліївщини (1768-1769)», науковий керівник – доктор історичних наук, 

професор Віталій Масненко. Ілля мав насичене цікавими подіями 

студентське життя, учасник і переможець різних студентських олімпіад і 

конкурсів. Але війна внесла свої корективи – тепер хлопець поєднує 

навчання і службу в лавах тероборони. 

 

 

17. Науковець ЧНУ протягом місяця ілюстрував Вікіпедію 

світлинами української природи [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/naukovets-chnu-protiahom-

misiatsia-iliustruvav-vikipediiu-svitlynamy-ukrainskoi-pryrody/. – Назва з 

екрану. – 02.09.2022. 

Черкаський науковець протягом місяця ілюстрував Вікіпедію світлинами 

української природи [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/104827-cherkaskij-naukovets-

protjagom-misjatsja-iljustruvav-vikipediju-svitlinami-ukrayinskoyi-prirodi. – 

Назва з екрану. – 03.09.2022. 

 

Директор ННІ природничих та аграрних наук, доцент Максим 

Гаврилюк отримав сертифікат про участь у Місячнику ілюстрування 

української природи у Вікіпедії та Вікіданих. Українськомовна Вікіпедія – 

це один із громадських проєктів, який Максим Никандрович підтримує 

багато років. Витрачає на це час, тому що це один зі способів донести 

українською мовою наукову та суспільно важливу інформацію, яка буде 

доступна кожному. 

– Під час відпустки в липні брав участь в одному із заходів у межах 

Вікіпедії – ілюстрування статей про природу наявними фото, – розповів 

Максим Гаврилюк. – Сподіваюсь, усім відомо, що Вікіпедію може 

наповнювати будь-хто. Тому, якщо бачите, що у Вікіпедії стаття з 

помилками або неповна – тисните «редагувати» і виправляєте. 

 

 

18. Студентка ЧНУ навчатиметься в іспанському університеті за 

програмою Еразмус [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим https://novadoba.com.ua/388163-studentka-chnu-navchatymetsya-v-

ispanskomu-universyteti-za-programoyu-erazmus.html. – Назва з екрану. – 

04.09.2022. 

 

https://provce.ck.ua/naukovets-chnu-protiahom-misiatsia-iliustruvav-vikipediiu-svitlynamy-ukrainskoi-pryrody/
https://provce.ck.ua/naukovets-chnu-protiahom-misiatsia-iliustruvav-vikipediiu-svitlynamy-ukrainskoi-pryrody/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104827-cherkaskij-naukovets-protjagom-misjatsja-iljustruvav-vikipediju-svitlinami-ukrayinskoyi-prirodi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104827-cherkaskij-naukovets-protjagom-misjatsja-iljustruvav-vikipediju-svitlinami-ukrayinskoyi-prirodi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104827-cherkaskij-naukovets-protjagom-misjatsja-iljustruvav-vikipediju-svitlinami-ukrayinskoyi-prirodi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104827-cherkaskij-naukovets-protjagom-misjatsja-iljustruvav-vikipediju-svitlinami-ukrayinskoyi-prirodi
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Студентка Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Анастасія Лозова виборола право навчатися в іспанському 

університеті Вальядоліда в межах проєкту з міжнародної академічної 

мобільності, який успішно реалізовується в ННІ іноземних мов з 2019 року. 

− Ми вдячні нашому партнеру, університету Вальядоліда за те, що в 

такий складний для нашої країни час університет, постійно демонструючи 

свою підтримку, знайшов можливість виділити резервні кошти на додаткове 

грантове місце для наших студентів. За результатами відбору номінаційної 

комісії, шанс навчатись в іспанському університеті за програмою Еразмус + 

випав студентці 4-Б курсу Анастасії Лозовій. Ми раді, що можливість 

познайомитися ближче з європейською системою навчання випала саме 

Анастасії, адже вона дуже старанна та активна студентка, завжди проявляла 

інтерес до заходів, присвячених Еразмус+, що проводила наша кафедра, − 

зазначає координаторка проєкту, в.о. завідувачки кафедри сучасних практик 

англійської мови Наталія Сливка. 

 

 

19. Студентки ЧНУ виграли грант й оплатили власне навчання 
[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://zmi.ck.ua/sotsium/studentki-chnu-vigrali-grant-y-oplatili-vlasne-

navchannya.html. – Назва з екрану. – 04.09.2022. 

Студентки ЧНУ виграли грант й оплатили власне навчання 
[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/104855-studentki-chnu-vigrali-grant-j-

oplatili-vlasne-navchannja. – Назва з екрану. – 05.09.2022. 

 

Студентки ЧНУ імені Богдана Хмельницького спеціальності 

«Журналістика», освітньої програми «Реклама та PR у медіагалузі», а також 

ОП «Медіакомунікації», які допомагають студентам з оплатою навчання та 

реалізацією своїх професійних навичок, стали переможцями проєкту 

«Scholarship» від «SEOquick». Учасники повинні були написати 

дослідження на тему інтернет-реклами (маркетингу).  

Перше місце (грант – 9 тис. гривень) посіла Каріна Нездолій, 

студентка 2 курсу; 2 місце (грант – 6 тис.) – магістрантка Тетяна 

Завгородня; 3 місце (3 тис.) – Катерина Бондаренко, яка навчається на 

3 курсі. 

 

 

20. Отець Ігор Шемяков: «Можливо, саме в ЧНУ зросте 

майбутній Президент України» [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/otecz-igor-shemyakov-

mozhlyvo-same-v-chnu-zroste-majbutnij-prezydent-ukrayiny/. – Назва з екрану. – 

06.09.2022. 

 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/104855-studentki-chnu-vigrali-grant-j-oplatili-vlasne-navchannja
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104855-studentki-chnu-vigrali-grant-j-oplatili-vlasne-navchannja
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104855-studentki-chnu-vigrali-grant-j-oplatili-vlasne-navchannja
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104855-studentki-chnu-vigrali-grant-j-oplatili-vlasne-navchannja
https://viche.ck.ua/region/otecz-igor-shemyakov-mozhlyvo-same-v-chnu-zroste-majbutnij-prezydent-ukrayiny/
https://viche.ck.ua/region/otecz-igor-shemyakov-mozhlyvo-same-v-chnu-zroste-majbutnij-prezydent-ukrayiny/
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Ігор Шемяков пізнав утисків із боку проросійських сил, жахіття війни 

й труднощі життя переселенця. Ще 8 років тому пережив російське 

вторгнення, напад на власний дім, події Іловайського котла. Але не 

проміняв свої принципи на матеріальний добробут, залишивши на 

Донеччині житло і все майно. Вдруге війна наздогнала його у Підлипному 

під Конотопом, де до лютого 2022 року був служителем храму Миколая 

Чудотворця. Після довгих мандрів Україною доля привела отця Ігоря в 

Черкаси, де він став настоятелем храму Святих Рівноапостольних Кирила і 

Мефодія, що на Університетській площі в Черкасах. Традиційно 

священники цього храму плідно взаємодіють із Черкаським національним 

університетом імені Богдана Хмельницького. Отець Ігор не став винятком – 

він долучається до університетських заходів і має ідеї щодо патріотичного 

виховання молоді. 

 

 

21. Черкаський університет - серед 100 найбільш популярних 

серед вступників [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkaskiy-unversitet-sered-100-nayblsh-

populyarnih-sered-vstupnikv.html. – Назва з екрану. – 07.09.2022. 

Черкаський національний – у переліку найпопулярніших 

університетів країни [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-nacionalnij-u-

pereliku-najpopulyarnishix-universitetiv-krayini/. – Назва з екрану. – 

07.09.2022. 

Черкаський національний – у переліку найпопулярніших 

університетів країни [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-naczionalnyj-u-pereliku-

najpopulyarnishyh-universytetiv-krayiny/. – Назва з екрану. – 07.09.2022. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

потрапив до переліку 100 найбільш популярних серед вступників закладів 

вищої освіти. Він посів 43 місце із кількістю заяв – 4114. 

 

 

22. Спортсменка ЧНУ представить Черкащину на Міжнародному 

чемпіонаті з боксу [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://viche.ck.ua/region/sportsmenka-chnu-predstavyt-cherkashhynu-

na-mizhnarodnomu-chempionati-z-boksu/. – Назва з екрану. – 08.09.2022. 

 

Черкащину на XVII Міжнародному чемпіонаті з боксу серед жінок 

представлятиме студентка Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького Тетяна Довгаль. 

6 вересня у польському місті Глівіце розпочався щорічний 

Міжнародний чемпіонат з боксу серед жінок. Про це повідомляють на 

https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkaskiy-unversitet-sered-100-nayblsh-populyarnih-sered-vstupnikv.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkaskiy-unversitet-sered-100-nayblsh-populyarnih-sered-vstupnikv.html
https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-nacionalnij-u-pereliku-najpopulyarnishix-universitetiv-krayini/
https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-nacionalnij-u-pereliku-najpopulyarnishix-universitetiv-krayini/
https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-naczionalnyj-u-pereliku-najpopulyarnishyh-universytetiv-krayiny/
https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-naczionalnyj-u-pereliku-najpopulyarnishyh-universytetiv-krayiny/
https://viche.ck.ua/region/sportsmenka-chnu-predstavyt-cherkashhynu-na-mizhnarodnomu-chempionati-z-boksu/
https://viche.ck.ua/region/sportsmenka-chnu-predstavyt-cherkashhynu-na-mizhnarodnomu-chempionati-z-boksu/
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офіційній сторінці Федерації боксу Черкащини. Україну на цих змаганнях 

представлятимуть найкращі молоді боксерки. 

– Основний етап підготовки ми пройшли у рідному місті Ватутіному. 

Потім завершальний етап – у Тисовці. НТЗ проходив під керівництвом 

Романа Семенишина, дівчата тренувалися двічі на день, підкориговуючи 

певні помилки та демонструючи свої кращі якості. Таня у хорошій фізичній 

формі. Ми налаштовані лише на перемогу, – прокоментував тренер 

спортсменки Ілля Дубовий. 

 

 

23. Спортсмена з Черкас відзначив Міністр освіти і науки 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://zmi.ck.ua/cherkassy/sportsmena-z-cherkas-vdznachiv-mnstr-osvti-

nauki.html. – Назва з екрану. – 08.09.2022. 

Студент ЧНУ отримав Подяку Міністерства освіти і науки 

України [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://viche.ck.ua/region/student-chnu-otrymav-podyaku-ministerstva-osvity-i-

nauky-ukrayiny/. – Назва з екрану. – 08.09.2022. 

 

Студент Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Іван Осіян отримав Подяку за успішний виступ та гідне 

представлення України на Європейських університетських іграх. Його 

відзначив Міністр освіти й науки України Сергій Шкарлет. Кікбоксер 

виборов срібну медаль у розділі К-1 у ваговій категорії до 71 кг на 

чемпіонаті Європейських університетських ігор у польському Лодзі. 

 

 

24. «Кожен на своєму місці має наближати Перемогу», – 

Олександр Черевко [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://provce.ck.ua/kozhen-na-svoiemu-mistsi-maie-

nablyzhaty-peremohu-oleksandr-cherevko/. – Назва з екрану. – 09.09.2022. 

 

Навчальний процес у Черкаському національному університеті імені 

Богдана Хмельницького розпочався у змішаному форматі та для різних 

курсів у різні дати. Змінилися терміни його старту та умови навчання. 

Проте, ЧНУ готовий приймати у своїх стінах студентів та надавати їм 

якісну освіту, подбавши про доступність і безпеку. Про це ми говоримо з 

ректором Черкаського національного університету Олександром Черевком. 

– Олександре Володимировичу, чи вдалося Вам зберегти викладацький 

склад? Чи, можливо, дехто з педагогів вирушив за кордон і вже не 

повернеться? 

– У нашому навчальному закладі склалося так, як, мабуть, в усіх 

наших колег. Хтось працює, хтось поїхав… Останніх, якщо вони обіймали 

адміністративні посади, в законний спосіб ми звільнили. Не можна ж 

https://www.facebook.com/boxing.federation.che/posts/pfbid026D5svxRWkuno6X6WeeMSSp5AXwAAgFs8aSeHNY92okZ7kBnxPAqHfmLLeDsRAamFl?__cft__%5b0%5d=AZUoL_nvqPtqYHi5nfbpP-vtKuOqE38hgnykLydy5zWA04H-bKtvWZjOO41z-y080cAzoUnBe3eZW5CLT24eJNf87CVtm_X63PRTbxdxh85hrwBjjKmAtci4JmnAP7Ayoiq4g-ChYoF-rcyv0suLSss-&__tn__=%2CO%2CP-R
https://zmi.ck.ua/cherkassy/sportsmena-z-cherkas-vdznachiv-mnstr-osvti-nauki.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/sportsmena-z-cherkas-vdznachiv-mnstr-osvti-nauki.html
https://viche.ck.ua/region/student-chnu-otrymav-podyaku-ministerstva-osvity-i-nauky-ukrayiny/
https://viche.ck.ua/region/student-chnu-otrymav-podyaku-ministerstva-osvity-i-nauky-ukrayiny/
https://provce.ck.ua/kozhen-na-svoiemu-mistsi-maie-nablyzhaty-peremohu-oleksandr-cherevko/
https://provce.ck.ua/kozhen-na-svoiemu-mistsi-maie-nablyzhaty-peremohu-oleksandr-cherevko/
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керувати університетом, зокрема, його ключовими підрозділами, онлайн, на 

відстані. Що стосується викладачів, то дехто поки що знаходиться поза 

межами Черкас. Хтось проходить стажування чи реалізує грантові 

програми, а хтось перечікує складні часи. Останнім, зважаючи на те, що ми 

живемо у відносно безпечному центрі України, я рекомендую повертатися. 

Звісно, нині допустимою нормою є онлайн навчання. Але з огляду на те, що 

студенти повертаються, і що завершується вступна кампанія з набору 

першокурсників, я б хотів, щоб сталий науково-педагогічний колектив 

максимально зібрався разом. 

– У ЧНУ, не маю сумнівів, тепер навчаються студенти, які виїхали з 

гарячого Сходу… 

– Нині в центральній Україні багато переміщених осіб. І ми не 

виняток. До нас вступили студенти, які просто дивом змогли евакуюватися з 

небезпечних територій. Ми маємо першокурсників із Харкова, Сум, 

Бахмута, Лисичанська. У нас ще в перші дні війни знайшли прихисток 

студенти одного з харківських університетів, науковці з Донеччини. Крім 

того, ми постійно підтримуємо зв`язок зі школою в Лисичанську, над якою 

ще у 2014 році взяли шефство. Дехто з педагогів звідти виїхали саме до 

Черкас. Тож зараз намагаємося допомагати, чим можемо. Якщо говорити за 

сам освітній процес, який стартував 15 серпня для другого – четвертого 

курсів бакалаврів та для другого курсу магістрів, то відповідно до 

прийнятих рішень військової адміністрації, ми розпочали з дотриманням 

усіх вимог. Спеціальна комісія проінспектувала наші сховища. Ми 

відпрацювали на практиці алгоритм дій під час повітряної тривоги і в 

навчальних корпусах, і в гуртожитках. 

Навчальний процес проходить у нас у змішаному форматі. Ми 

очікували, що десь 30% студентів навчатимуться офлайн. Але бажання 

навчатися в аудиторіях виявили вже 50 % наших студентів. З 15 вересня на 

навчання вийде перший курс, з 1 жовтня – розпочнуть навчання магістри. 

Робимо все, щоб забезпечити якісний і водночас максимально безпечний 

освітній процес. 

– Під час війни та в силу реальної небезпеки, яку вона несе, зрозуміло, 

батьки в рази сильніше переживають за безпеку своїх дітей, аніж у мирний 

час. Хоча, звісно, й тоді відпускали своїх дітей з рідного гнізда не без 

хвилювань. Як вдається понизити градус напруги в такій ситуації? 

– Все це більш ніж зрозуміло. Ми постійно проводимо бесіди, під час 

яких роз`яснюємо особливості освітнього процесу, показуємо батькам 

умови, в яких навчаються та живуть наші студенти. Ми нікого не 

примушуємо навчатись офлайн. Це має бути спільне зважене рішення і 

студента, і батьків. 

Навчатись можна й онлайн. Нині так і виходить – десь 50 на 50. 

Звісно, потрібно бути реалістами та зважати на випробування воєнного 

часу. Часто думки батьків та дітей розходяться. Адже молоді люди хочуть 
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вийти з-під батьківської опіки та відчути повноцінне студентське життя. 

Тому допомагаємо знайти компроміс. 

– Чи можна говорити про те, що ЧНУ в умовах воєнного стану може 

гарантувати високу якість освітніх послуг? 

– Ми працюємо так, як і працювали – за ретельно складеними 

навчальними планами та програмами. Ми маємо висококласний 

професорсько-викладацький колектив. Про нашу роботу свідчать 

рейтингові показники, які роблять і оприлюднюють незалежні освітні 

ресурси. На сьогодні Черкаський національний університет динамічно 

розвивається. Якщо, наприклад, ще шість років тому освітній заклад 

знаходився на 128-у місці у рейтингу ЗВО «ТОП-200 Україна», то нині 

університет посідає в ньому 30-те місце. Це гарний результат. І я вдячний 

своєму колективу за те, що пройшли разом складні етапи та стали 

провідним закладом вищої освіти Черкащини й країни. 

– Які спеціальності є найбільш запитуваними серед абітурієнтів 

цього року ? 

– У принципі, все традиційно. На перший план виходять такі 

спеціальності, які мають бути затребуваними саме в нашому регіоні. Це і 

педагогічна освіта, і IT-технології, і правознавство. Цього року популярною 

є агрономія. Міжнародні відносини стабільно мають попит, як і 

спеціальності ННІ фізичної культури, спорту та здоров`я. Психологічний 

факультет має попит серед абітурієнтів. Запит є також на військові та 

медичну спеціальності. Ми маємо сподівання, що набір цьогоріч буде 

успішним. А це є запорукою збереження робочих місць для професорсько-

викладацького складу. Будемо гуртом рухатися далі в освітньому полі. 

– Чи змінилася вартість навчання за контрактом? 

– Так, вона змінилася, але не набагато. Бо ми намагаємося завчасно 

приймати рішення щодо цін на навчання. Зокрема, у порівнянні з іншим 

періодом минулого року ціна за освітні послуги піднялася лише на 10%. Ми 

диференційовано підходимо до різних спеціальностей. Проте, враховуємо 

інфляційні процеси. Якщо, скажімо, інфляція становить 19%, то зрозуміло, 

що й ціни змінилися в порівнянні з минулим роком. Ми йдемо назустріч 

нашим абітурієнтам та студентам. Хоча і викладачам у такій ситуації 

доводиться працювати на ентузіазмі. Проте, я переконаний, ми маємо 

гуртуватися, разом переживати непростий воєнний період і вірити в 

Перемогу. 

– Дякую Вам за нашу розмову. Переможемо! Слава Україні! 

– Бажаю усім Перемоги над російським ворогом. Щиро в це вірю! 

Кожен має наближати цей час на своєму місці! 
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25. Викладачі кафедри моделювання економіки і бізнесу взяли 

участь у міжнародному науковому конгресі [Електронний ресурс]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-

cherkassy/104981-vikladachi-kafedri-modeljuvannja-ekonomiki-i-biznesu-vzjali-

uchast-u-mizhnarodnomu-naukovomu-kongresi-dzherelo-cdueduua-sajt-

cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo. – Назва з 

екрану. – 09.09.2022. 

 

Науковці Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького постійно беруть участь у міжнародних наукових заходах. 

Одним із таких став 3-й конгрес з Інтелектуальних систем (CIS 2022), що 

відбувся 5-6 вересня. Організаторами конгресу виступили CHRIST (Deemed 

to be University), Bengaluru (Індія) та за технічної підтримки Soft Computing 

Research Society. Основні напрями роботи конгресу: інтелектуальні системи, 

обчислювальний інтелект, робототехніка, аналітика великих даних та інші. 

 

 

26. У ЧНУ збирають кошти на автівку для свого випускника, 

який служить у ЗСУ [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://provce.ck.ua/u-chnu-zbyraiut-na-avtivku-dlia-

vypusknyka/. – Назва з екрану. – 12.09.2022. 

 

Черкаський національний університет імен Богдана Хмельницького 

збирає кошти на автомобіль для одного з випускників, який нині служить у 

Збройних Силах України. «Його ім’я повідомимо пізніше. Запрошуємо 

також долучитися до нашої благодійної ініціативи всю багатотисячну 

спільноту випускників університету». 

Черкаський національний з перших днів війни активно проводить 

волонтерську роботу, долучається до заходів на підтримку ЗСУ. Так, в 

одному із навчальних корпусів працює волонтерський центр допомоги у 

захисті країни, у гуртожитках університету знайшли прихисток люди з зони 

активних бойових дій. Серед них – студенти і викладачі ЗВО, які 

перебувають у зоні бойових дій, науковці з установ у структурі НАНУ, 

освітяни з лисичанської школи та багато інших. Для них збирали речі (одяг, 

постільна білизна, товари першої необхідності), готували їжу і ще багато-

багато іншого. Потужна робота ведеться силами фахівців центру 

психологічної допомоги та реабілітологів, яких готує ННІ фізичної 

культури, спорту та здоров’я. 

 

 

27. У Черкасах відзначили Міжнародний день студентського 

спорту [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/105259-u-cherkasah-vidznachili-

mizhnarodnij-den-studentskogo-sportu. – Назва з екрану. – 21.09.2022. 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/104981-vikladachi-kafedri-modeljuvannja-ekonomiki-i-biznesu-vzjali-uchast-u-mizhnarodnomu-naukovomu-kongresi-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104981-vikladachi-kafedri-modeljuvannja-ekonomiki-i-biznesu-vzjali-uchast-u-mizhnarodnomu-naukovomu-kongresi-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104981-vikladachi-kafedri-modeljuvannja-ekonomiki-i-biznesu-vzjali-uchast-u-mizhnarodnomu-naukovomu-kongresi-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104981-vikladachi-kafedri-modeljuvannja-ekonomiki-i-biznesu-vzjali-uchast-u-mizhnarodnomu-naukovomu-kongresi-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104981-vikladachi-kafedri-modeljuvannja-ekonomiki-i-biznesu-vzjali-uchast-u-mizhnarodnomu-naukovomu-kongresi-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/104981-vikladachi-kafedri-modeljuvannja-ekonomiki-i-biznesu-vzjali-uchast-u-mizhnarodnomu-naukovomu-kongresi-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://provce.ck.ua/u-chnu-zbyraiut-na-avtivku-dlia-vypusknyka/
https://provce.ck.ua/u-chnu-zbyraiut-na-avtivku-dlia-vypusknyka/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105259-u-cherkasah-vidznachili-mizhnarodnij-den-studentskogo-sportu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105259-u-cherkasah-vidznachili-mizhnarodnij-den-studentskogo-sportu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105259-u-cherkasah-vidznachili-mizhnarodnij-den-studentskogo-sportu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105259-u-cherkasah-vidznachili-mizhnarodnij-den-studentskogo-sportu
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У вересні 2022 року на Черкаському багатофункціональному стадіоні 

«Черкаси Арена» відбувся обласний спортивно-оздоровчий захід серед 

студентів – легкоатлетичний забіг до Міжнародного дня студентського 

спорту України. Участь у заході взяли команди закладів вищої та фахової 

передвищої освіти. 

Організаторами заходу виступили Черкаське обласне відділення 

(філія) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і 

науки України спільно з відокремленим підрозділом спортивної 

студентської спілки України в Черкаській області та за підтримки 

спортивного клубу «Богдан» Черкаського національного університету ім. Б. 

Хмельницького та відділення Національного олімпійського комітету 

України в Черкаській області. 

Відкривали захід ректор ЧНУ ім. Б. Хмельницького Олександр 

Черевко та начальник Черкаського обласного відділення (філії) КФВС МОН 

України Антоніна Саприкіна. Було зазначено, що цей захід також 

присвячується нашим славним воїнам, які боронять нашу державу від 

ворожих зазіхань. 

 

 

28. Надзвичайний і Повноважний Посол Канади в Україні 

побувала у гуртожитках ЧНУ [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/nadzvychajnyj-i-

povnovazhnyj-posol-kanady-v-ukrayini-pobuvala-u-gurtozhytkah-chnu/. – Назва 

з екрану. – 22.09.2022. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

приймав сьогодні Надзвичайного і Повноважного Посла Канади в Україні 

пані Ларису Ґаладзу, яка перебуває з робочим візитом на Черкащині. 

Разом із генеральним директором товариства Червоного Хреста в 

Україні Максимом Даценком, заступником голови Черкаської обласної 

військово-цивільної адміністрації Наталією Кравченко, представниками 

канадського Червоного Хреста, організацій Червоного Хреста в Україні, 

ректором університету Олександром Черевком, проректорами Галиною 

Гаврилюк і Юрієм Удовенком відвідали гуртожитки університету та 

поспілкувалися з переселенцями, які знайшли в них прихисток. Люди 

розповідали свої історії, висловлювали вдячність усім, хто їх підтримує. 

Зокрема, цього разу вони отримали від Канадського Червоного Хреста 

набори продуктів та засобів гігієни. Гуманітарний вантаж з необхідними 

речами їм вже привозили наприкінці літа. 

– Канадці щиро переймаються війною в Україні і прагнуть 

допомагати. Це показав і візит високих гостей, – розповів ректор ЧНУ 

Олександр Черевко. – Для нас ця зустріч важлива. Вимушено переміщені 

українці розуміють, що не залишені без уваги. Ці люди тримаються і ждуть 

https://viche.ck.ua/region/nadzvychajnyj-i-povnovazhnyj-posol-kanady-v-ukrayini-pobuvala-u-gurtozhytkah-chnu/
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нашої перемоги. А ми раді, що можемо поліпшити їхні побутові умови, що 

маємо змогу сприяти і фронту і постраждалим від бойових дій. 

Дякую Черкаській обласній військово-цивільній адміністрації, 

товариству Червоного Хреста в області, особисто Валерію Безбородову та 

Юлії Холодній, і всім, хто долучився до організації зустрічі і хто постійно з 

нами співпрацює. 

 

 

29. Науковиця ЧНУ виграла грант Erasmus+ [Електронний ресурс]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/naukovyczya-

chnu-vygrala-grant-erasmus/. – Назва з екрану. – 23.09.2022. 

 

Кандидатка економічних наук, старша викладачка кафедри економіки 

та міжнародних економічних відносин Катерина Ромащенко виборола грант 

міжнародної академічної мобільності в межах програми Erasmus+. Як 

наслідок, починаючи з середини літа 2022 року науковиця ЧНУ реалізує 

безпосередні завдання грантової програми на факультеті соціології в 

Білефельдському університеті (м. Білефельд, Німеччина). 

– Під час стажування у відомому німецькому університеті 

відбувається постійний обмін досвідом із професорсько-викладацьким 

складом німецького закладу вищої освіти, проводяться науково-практичні 

семінари за участю викладачів та студентів у руслі моїх наукових інтересів 

та подій, що нині відбуваються в Україні. Крім того, значна увага 

приділяється удосконаленню навичок німецької мови, що є запорукою 

успішного перебування в Білефельдському університеті, – розповіла 

Катерина Ромащенко. 

 

 

30. Черкаський ЦНАП запрошує до розробки логотипу [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/105291-cherkaskij-tsnap-zaproshue-do-

rozrobki-logotipu. – Назва з екрану. – 23.09.2022.. 

 

Центр надання адміністративних послуг міста Черкаси планує 

розробити логотип, аби краще відбувалась ідентифікація установи. «Для 

більшої впізнаваності та ідентифікації ЦНАПу, ми вирішили розробити 

власний логотип. Для цього запросили проконсультуватися фахівців – 

представників навчальних закладів Черкас, де викладаються дизайнерські 

дисципліни», – розповідає директор Олег Ткаченко. 

На зустріч завітали викладачі і студенти Черкаського національного 

університету ім. Б. Хмельницького, Черкаського державного технологічного 

університету, Східноєвропейського університету економіки і менеджменту 

ім. Рауфа Аблязова, Черкаського бізнес коледжу, Черкаського художньо-

https://viche.ck.ua/region/naukovyczya-chnu-vygrala-grant-erasmus/
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технічного коледжу та Андрій Поліщук, начальник відділу реклами та 

дизайну міського середовища. 

 

 

31. Черкаські студенти здали макулатуру, аби допомогти з 

покупкою авто для ЗСУ [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkask-studenti-zdali-makulaturu-

abi-dopomogti-z-pokupkoyu-avto-dlya-zsu.html. – Назва з екрану. – 26.09.2022. 

 

Студенти Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького ініціювали акцію зі збору макулатури та пластикових 

пляшок «Врятуй довкілля», а виручені кошти передали на потреби ЗСУ. 

Так, вдалося зібрати більше пів тисячі кілограмів вторинної сировини. 

А це 2500 гривень, які будуть перераховані на благодійний рахунок для 

придбання автомобіля захисникам, які боронять наш мир та Незалежність. 

До збору макулатури долучилися й буккросери читацького клубу 

університету «Freebook», студенти-видавці, які зібрали й віддали 

російськомовні книжкові видання на перероблення. 

 

 

32. Колектив ЧНУ поїхав у Трахтемирів [Електронний ресурс]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-

cherkassy/105513-kolektiv-chnu-poyihav-v-trahtemiriv. – Назва з екрану. – 

02.10.2022. 

 

Напередодні Дня працівників освіти колектив Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького здійснив 

виробничо-пізнавальну поїздку до Державного історико-культурного 

заповідника «Трахтемирів», що на Канівщині. 

Маршрут мандрівки охопив місце археологічних розкопок на 

території села Бучак та Бучацький краєзнавчий музей, а також природно-

заповідні об’єкти – мальовниче озеро Бучак, Рожена криниця та унікальні 

Канівські гори, розташовані на території Трахтемирівського півострова. 

Ця експедиція стала своєрідним підсумком успішної вступної 

кампанії, що завершилася напередодні. Попри виклики воєнного часу, 

університет набрав 2395 студентів та повноцінно увійшов у новий 

навчальний рік. Метою поїздки було також розширення співпраці з 

Державним історико-культурним заповідником «Трахтемирів». 

Специфіка ландшафту цієї місцевості у поєднанні із великою рікою 

мали визначальне значення для майже безперервного заселення цієї 

території ще з часів кам'яного віку. Цим зумовлена унікальність 

археологічного комплексу, що представлений у заповіднику. А головною 

особливістю Трахтемирівського півострова є виявлений тут потужний 

https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkask-studenti-zdali-makulaturu-abi-dopomogti-z-pokupkoyu-avto-dlya-zsu.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkask-studenti-zdali-makulaturu-abi-dopomogti-z-pokupkoyu-avto-dlya-zsu.html
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осередок формування ранньослов'янської людності, як основи для 

виникнення українського етносу. 

Свого часу ректор ЧНУ Олександр Черевко багато зробив для 

збереження цієї перлини історії й природи. У його каденцію на посаді 

голови Черкаської облдержадміністрації був підготовлений відповідний 

Указ Президента України. Низку кроків зроблено і в період ректорства. 

 

 

33. Випускник ЧНУ поділився з майбутніми медійниками 

воєнним досвідом [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://viche.ck.ua/region/vypusknyk-chnu-podilyvsya-z-majbutnimy-

medijnykamy-voyennym-dosvidom/. – Назва з екрану. – 03.10.2022. 

 

Журналісти-першокурсники зустрілися із випускником Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького, відомим 

журналістом, а нині військовослужбовцем Максимом Гаптаром. Захід 

організувала кафедра журналістики, реклами та PR-технологій. 

Зустріч проходила близько години, Максим розповідав про те, як 

наважився піти воювати, про події на сході України, про побут, ставлення 

до війни. Показував фото й відео зруйнованих сіл, тварин, які дуже часто 

приходили до військових. Студенти активно ставили питання, що ще більше 

заохочувало Максима до все нових розповідей. 

 

 

34. «Після перемоги планує викладати дітям історію»: в 

черкаському університеті продовжують збирати гроші на авто для 

студента-військового [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://provce.ck.ua/istoriia-studenta-iz-cherkas-iakyy-pishov-

voiuvaty/. – Назва з екрану. – 04.10.2022. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького триває збір коштів на автомобіль студента, який нині 

служить у Збройних Силах України. Уже зібрано 2/3 суми. 

Олександр Дрибас – студент 4 курсу спеціальності «Середня освіта 

(Історія)» (заочна форма). Військовий підрозділ, у якому служить 

Олександр, нині захищає Україну на Донеччині. 

Народився Олександр Дрибас у селі Кримки на Шполянщині. Школу 

закінчив зі срібною медаллю. З дитинства хотів бути археологом, дуже 

любив історію і багато що колекціонував, зараз є велика колекція нагород, 

монет і банкнот. Але так склалося, що вступив в ЧНУ на спеціальність 

«Математика», а після 4 курсу пішов працювати вчителем фізики та 

математики. Після семи років роботи в школі вирішив таки здійснити 

дитячу мрію і знову став студентом тепер уже ННІ міжнародних відносин, 

https://viche.ck.ua/region/vypusknyk-chnu-podilyvsya-z-majbutnimy-medijnykamy-voyennym-dosvidom/
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історії та філософії. А після нашої перемоги у війні планує викладати дітям 

історію. 

На другий день після повномасштабного вторгнення російських 

окупантів в Україну отримав військовий квиток. 

– 12 днів ходив до військкомату, щоб мене забрали в бойову частину, 

а не в ТРО, – розповів військовий. – 8 березня став рядовим новоствореної 

4-ї танкової бригади механізованого батальйону за спеціальністю 

кулеметник. Хоча до цього навіть автомат не тримав в руках. 

Через місяць навчання Олександр прибув з частиною в 

Дніпропетровську область. Потім вели бої на Донеччині біля містечка 

Курахове, далі тримали рубежі біля села Новомихайлівка і Костянтинівка. 

На початку липня військовий підрозділ, де служить наш випускник, 

перекинули під Авдіївку. До цього моменту були під шахтою Бутівка, що за 

8 кілометрів від Донецька. 

 

 

35. Цьогоріч абітурієнти ЧНУ складали вступні іспити і з окопів, і 

з тимчасово окупованих територій [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/czogorich-abituriyenty-

chnu-skladaly-vstupni-ispyty-i-z-okopiv-i-z-tymchasovo-okupovanyh-terytorij/. – 

Назва з екрану. – 05.10.2022. 

 

Попри війну, яка триває в Україні, освітній процес стає більш 

гнучким, швидко змінюється, пристосовується до роботи в умовах 

повітряних тривог, але не переривається. Це продемонструвала і вступна 

кампанія 2022 в Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького. 

Цьогоріч вступникам пільгових категорій було надано можливість 

проходити вступне випробування у форматі співбесіди замість 

національного мультипредметного тесту. У приймальну комісію 

Черкаського національного надійшло 25 заяв від таких вступників. 

Серед тих, хто зареєструвався для проходження вступної співбесіди – 

11 діючих учасників бойових дій. Військові переважно обирають 

спеціальності: 033 «Філософія», 014.03 «Середня освіта (Історія)», 032 

«Історія та археологія», 081 «Право», 053 «Психологія», 281 «Публічне 

управління та адміністрування». 

 

 

36. У ЧНУ організовують благодійну виставку-продаж картин 

студентів. Кошти спрямують на ЗСУ [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://vycherpno.ck.ua/u-chnu-organizovuyut-

blagodijnu-vystavku-prodazh-kartyn-studentiv-koshty-spryamuyut-na-zsu/. – 

Назва з екрану. – 05.10.2022. 

https://viche.ck.ua/region/czogorich-abituriyenty-chnu-skladaly-vstupni-ispyty-i-z-okopiv-i-z-tymchasovo-okupovanyh-terytorij/
https://viche.ck.ua/region/czogorich-abituriyenty-chnu-skladaly-vstupni-ispyty-i-z-okopiv-i-z-tymchasovo-okupovanyh-terytorij/
https://vycherpno.ck.ua/u-chnu-organizovuyut-blagodijnu-vystavku-prodazh-kartyn-studentiv-koshty-spryamuyut-na-zsu/
https://vycherpno.ck.ua/u-chnu-organizovuyut-blagodijnu-vystavku-prodazh-kartyn-studentiv-koshty-spryamuyut-na-zsu/
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Студенти черкаського університету продають картини, аби 

зібрати гроші на автівку для військових [Електронний ресурс]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/studenty-

cherkaskoho-universytetu-prodaiut-kartyny-aby-zibraty-hroshi-na-avtivku-dlia-

viyskovykh/. – Назва з екрану. – 06.10.2022. 

 

Благодійна виставка-продаж художніх робіт розгорнула свою роботу в 

навчальному корпусі № 1 Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького. Це вже другий мистецький ярмарок, який 

університет організовує в межах збору коштів на придбання авто для 

студента й випускника ЧНУ Олександра Дрибаса, військовослужбовця 

Збройних Сил України.  

«Дякую студентам і викладачам кафедри образотворчого та 

декоративно-прикладного мистецтва за цей уже другий ярмарок, – говорить 

ректор Олександр Черевко. – Увесь наш колектив, як може, долучається до 

спільного збору коштів на авто для нашого випускника. Цю акцію хочемо 

завершити до Дня університету. Дуже важливо, щоб кожен хоч часточку, 

хоч цеглинку, хоч камінчик поклав на вівтар перемоги над ворогами. 

Переконаний, що ворог буде подоланий і перемога буде за нами». 

На локації, де проходила виставка, постійно є відвідувачі. Цікавилися 

лотами, серед яких – не тільки картини, а й листівки та постери студента 1 

курсу Валентина Кудлая, і студенти, і викладачі та працівники університету. 

Директорка ННІ української філології та соціальних комунікацій 

Оксана Іванченко придбала картину для інституту. «Міський осінній пейзаж 

зараз дуже відгукується потребою в мирі, спокої, затишку. Дуже хочеться 

переможної осені для наших прекрасних міст і сіл», – прокоментувала 

Оксана Іванченко. 

Організаторка заходу – завідувачка кафедри образотворчого та 

декоративно-прикладного мистецтва Лілія Полудень розповіла, що приємно 

вражена таким інтересом до виставки. Уже в перші години роботи вдалося 

зібрати 5 тисяч гривень. 

 

 

37. Студенти ЧНУ взяли участь у космічному хакатоні NASA 

Space Apps Challenge 2022 [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/studenty-chnu-vzyaly-uchast-u-

kosmichnomu-hakatoni-nasa-space-apps-challenge-2022/. – Назва з екрану. – 

06.10.2022. 

 

Студенти ННІ інформаційних та освітніх технологій Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького долучилися до 

космічного хакатону NASA Space Apps Challenge 2022, який проходив 1-2 

жовтня. 

https://provce.ck.ua/studenty-cherkaskoho-universytetu-prodaiut-kartyny-aby-zibraty-hroshi-na-avtivku-dlia-viyskovykh/
https://provce.ck.ua/studenty-cherkaskoho-universytetu-prodaiut-kartyny-aby-zibraty-hroshi-na-avtivku-dlia-viyskovykh/
https://provce.ck.ua/studenty-cherkaskoho-universytetu-prodaiut-kartyny-aby-zibraty-hroshi-na-avtivku-dlia-viyskovykh/
https://viche.ck.ua/region/studenty-chnu-vzyaly-uchast-u-kosmichnomu-hakatoni-nasa-space-apps-challenge-2022/
https://viche.ck.ua/region/studenty-chnu-vzyaly-uchast-u-kosmichnomu-hakatoni-nasa-space-apps-challenge-2022/
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Локальний етап хакатону відбувся онлайн у місті Дніпро. А черкаські 

учасники мали змогу взяти участь у події офлайн в Інжиніринговій 

лабораторії Noosphere Engineering School. Тема хакатону NASA Space Apps 

Challenge 2022 – Make Space. Учасники мали змогу продемонструвати 

вміння створювати освітні ігри, інтерактивні програми для демонстрації 

даних, короткі відео про зміни клімату та інше. Конкурсні завдання 

охоплюють як розробку високотехнологічних проєктів, так і творчі 

напрямки. 

– Цікаво, що Черкаси вперше долучилися до цього проєкту та 

представили свої команди в конкурсі. Як би дивно не звучало, але від 

Черкас до відкритого космосу – лише один крок, – зауважив Віталій Дідук. 

Перший день NASA Space Apps Challenge 2022 минув насичено і 

продуктивно. Участь в проєкті дала змогу студентам не тільки перевірити 

себе на міцність, а й поспілкуватися з чудовими менторами та отримати 

таку необхідну в наш час психологічну розрядку. 

На локації Noosphere побували студенти спеціальностей 

«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології», «Прикладна фізика 

та наноматеріали», «Фізика та астрономія», «Середня освіта. Фізика», які 

познайомилися з можливостями, що відкриваються при роботі над 

власними проєктами в Інжиніринговій школі Noosphere. Обговорили їхні 

власні вподобання та можливі перші кроки в освоєнні інженерних 

спеціальностей. 

– У завершальний день проєкту кожен з учасників відчув насолоду від 

пройденого шляху, – поділився враженнями Віталій Дідук. – Впевнений, 

кожна робота, що була сьогодні представлена – це перемога. Це нова ідея, 

новий досвід, нові знайомі, нова точка погляду на знайомі речі. Ми стали на 

один крок ближче до зірок. Наступного разу – підійдемо ще на крок ближче. 

Адже великий шлях починається з маленького кроку. Головне – 

продовжувати рухатись далі. 

 

 

38. У черкаському університеті відбудеться благодійна виставка-

продаж картин [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-cherkaskomu-unversitet-vdbudetsya-

blagodyna-vistavka-prodaj-kartin.html. – Назва з екрану. – 06.10.2022 

У ЧНУ організовують благодійну виставку-продаж картин 

студентів. Кошти спрямують на ЗСУ [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://vycherpno.ck.ua/u-chnu-organizovuyut-

blagodijnu-vystavku-prodazh-kartyn-studentiv-koshty-spryamuyut-na-zsu/. – 

Назва з екрану. – 07.10.2022. 

 

Студенти кафедри образотворчого та декоративно-прикладного 

мистецтва будуть продавати свої творчі роботи. Отримані кошти 

https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-cherkaskomu-unversitet-vdbudetsya-blagodyna-vistavka-prodaj-kartin.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-cherkaskomu-unversitet-vdbudetsya-blagodyna-vistavka-prodaj-kartin.html
https://vycherpno.ck.ua/u-chnu-organizovuyut-blagodijnu-vystavku-prodazh-kartyn-studentiv-koshty-spryamuyut-na-zsu/
https://vycherpno.ck.ua/u-chnu-organizovuyut-blagodijnu-vystavku-prodazh-kartyn-studentiv-koshty-spryamuyut-na-zsu/


 
34 

 

перерахують на придбання авто для студента й випускника ЧНУ 

Олександра Дрибаса, який нині служить у Збройних Силах України. 

 

 

39. Над створенням методики оцінки пошкоджень природи від 

війни працюють черкаські науковці [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/105679-

nad-stvorennjam-metodiki-otsinki-poshkodzhen-prirodi-vid-vijni-pratsjujut-

cherkaski-naukovtsi. – Назва з екрану. – 09.10.2022. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького разом із ГО «Екосоціум» працюють над створенням 

методики оцінки пошкоджень природи під впливом воєнних дій російської 

федерації на території України. 

Основним завданням науковців є створення дієвої методики 

з’ясування ступеня пошкоджень об’єктів природно-заповідного фонду (та 

інших цінних природних територій) бойовими діями. Після завершення 

війни надзвичайно важливо чітко сформулювати вину агресора, підрахувати 

збитки, організувати відновлення понівечених територій, у т.ч. за кошт 

переможеної сторони. Саме тому екологи Черкаського національного 

університету ім. Б. Хмельницького та ГО «Екосоціум» у рамках проєкту 

«Консолідація наукових зусиль для оцінки впливу військових дій на 

біорізноманіття об’єктів ПЗФ» працюють над матеріалами, які стануть у 

нагоді у житті поствоєнної України. 

 

 

40. Польський університет прийняв на семестрове навчання 

студенток з ЧНУ [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://viche.ck.ua/region/polskyj-universytet-pryjnyav-na-semestrove-

navchannya-studentok-z-chnu/. – Назва з екрану. – 13.10.2022. 

 

Чотири студентки Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького розпочали семестрове навчання в Університеті 

імені Яна Длугоша в Ченстохові (Польща). Черкаський національний 

пов’язують із цим закладом багаторічні партнерські відносини. 

Очільник українсько-польського науково-історичного центру ЧНУ, 

доктор історичних наук, професор honoris causa Євген Сінкевич побував на 

урочистостях як приватна особа. 

 

 

41. Студент ЧНУ став чемпіоном України з грепплінгу 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/student-chnu-stav-chempionom-ukrainy-z-hrepplinhu/. – 

Назва з екрану. – 14.10.2022. 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/105679-nad-stvorennjam-metodiki-otsinki-poshkodzhen-prirodi-vid-vijni-pratsjujut-cherkaski-naukovtsi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105679-nad-stvorennjam-metodiki-otsinki-poshkodzhen-prirodi-vid-vijni-pratsjujut-cherkaski-naukovtsi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105679-nad-stvorennjam-metodiki-otsinki-poshkodzhen-prirodi-vid-vijni-pratsjujut-cherkaski-naukovtsi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105679-nad-stvorennjam-metodiki-otsinki-poshkodzhen-prirodi-vid-vijni-pratsjujut-cherkaski-naukovtsi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105679-nad-stvorennjam-metodiki-otsinki-poshkodzhen-prirodi-vid-vijni-pratsjujut-cherkaski-naukovtsi
https://viche.ck.ua/region/polskyj-universytet-pryjnyav-na-semestrove-navchannya-studentok-z-chnu/
https://viche.ck.ua/region/polskyj-universytet-pryjnyav-na-semestrove-navchannya-studentok-z-chnu/
https://provce.ck.ua/student-chnu-stav-chempionom-ukrainy-z-hrepplinhu/
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Студент Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Олексій Косменюк став чемпіоном України з греплінгу. 

Олексій навчається на 1 курсі ННІ фізичної культури, спорту і здоров’я, він 

вихованець Тальнівської ДЮСШ. Спортсмен також виконав норматив 

кандидата в майстри спорту. 

 

 

42. Черкаський університет відзначив 101 день народження 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-vidznachyv-101-den-narodzhennia/ – 

Назва з екрану. – 20.10.2022 

101 День університету відзначив колектив ЧНУ [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://viche.ck.ua/region/101-den-universytetu-vidznachyv-kolektyv-chnu/. ‒- 

Назва з екрану. – 20.10.2022. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького відбулися урочисті заходи з нагоди 101-го Дня 

університету. В урочистостях взяли участь начальник Черкаської ОВА Ігор 

Табурець, голова Черкаської обласної ради Анатолій Підгорний, секретар 

Черкаської міської ради Юрій Тренкін, митрополит Черкаський і 

Чигиринський. Іоан та інші. У межах заходу відбулося вручення військових 

звань випускникам кафедри військової підготовки ЧНУ імені Богдана 

Хмельницького. 

 

 

43. Черкаські студенти присвятили легкоатлетичний забіг 

захисникам України [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-prysviatyly-

lehkoatletychnyy-zabih-zakhysnykam-ukrainy/. – Назва з екрану. – 21.10.2022. 

 

На стадіоні «Черкаси-Арена» з нагоди Міжнародного дня 

студентського спорту провели легкоатлетичний забіг. Зібралися студенти 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 

Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля, 

Черкаського політехнічного фахового коледжу, Черкаського фахового 

коледжу технологій та бізнесу. 

Організатори – обласна філія Комітету фізичного виховання та спорту 

МОН України, відокремлений підрозділ Спортивної Студентської Спілки 

України, відділення Національного олімпійського комітету України. 

– Міжнародний день студентського спорту цьогоріч символічний, – 

сказав голова відокремленого підрозділу Спортивної Студентської Спілки 

України, ректор ЧНУ Олександр Черевко. – Студентський легкоатлетичний 

https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-vidznachyv-101-den-narodzhennia/
https://viche.ck.ua/region/101-den-universytetu-vidznachyv-kolektyv-chnu/
https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-prysviatyly-lehkoatletychnyy-zabih-zakhysnykam-ukrainy/
https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-prysviatyly-lehkoatletychnyy-zabih-zakhysnykam-ukrainy/


 
36 

 

забіг ми присвятили захисникам України. Воїнам ЗСУ наші спортсмени 

нині посвячують усі свої здобутки. Багато з них, у тому числі наші 

викладачі й студенти, взяли зброю в руки й захищають Україну від 

російської агресії. Завдяки їм можливе і навчання, і розвиток студентського 

спорту. Дякую всім організаторам та директору багатофункціонального 

стадіону «Черкаси Арена» Юрію Гончарову! Усі команди закладів освіти 

отримали дипломи за участь у легкоатлетичному забігу. 

 

 

44. На засіданні Спілки ректорів ЗВО України обговорили важливі 

питання [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/105955-na-zasidanni-spilki-rektoriv-zvo-

ukrayini-obgovorili-vazhlivi-pitannja-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-

natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo. – Назва з екрану. – 

22.10.2022. 

 

Ректор Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Олександр Черевко взяв участь у засіданні президії Спілки 

ректорів закладів вищої освіти України. Захід проходив у змішаному 

форматі. Першочергово очільники закладів вищої освіти України 

обговорили підсумки вступної кампанії 2022 року. 

 

 

45. «Смілива гривня»: у черкаському університеті зібрали кошти 

для військових [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://provce.ck.ua/smilyva-hryvnia-u-cherkaskomu-universyteti-

zibraly-koshty-dlia-viyskovykh//. – Назва з екрану. – 24.10.2022. 

 

Студентська рада Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького долучилася до благодійної акції «Смілива гривня». 

Організатор – Національний банк України. Акція «Смілива гривня» – це 

благодійна ініціатива, мета якої об’єднати зусилля українців та зібрати 

кошти для допомоги українській армії. У межах акції приймалися банкноти 

та монети, якими можна розраховуватися (монети 10, 50 копійок та монети 

номіналом 1, 2, 5, 10 гривень). Спільними зусиллями викладачів, 

працівників та студентів університету зібрано майже 5 тисяч гривень 

монетами та відправлено на потреби військових. 

– Кожен охочий міг відправити свої монети на фронт, цим самим 

зробити внесок у перемогу, навіть якщо це 10 копійок, – розповідає 

начальник відділу виховної роботи Ірина Луценко. – Сьогодні більшість 

людей у своїх кишенях мають багато копійок, які їх дратують, а тепер 

завдяки цій акції у них з’явилася чудова нагода допомогти українській 

армії. 

 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/105955-na-zasidanni-spilki-rektoriv-zvo-ukrayini-obgovorili-vazhlivi-pitannja-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105955-na-zasidanni-spilki-rektoriv-zvo-ukrayini-obgovorili-vazhlivi-pitannja-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105955-na-zasidanni-spilki-rektoriv-zvo-ukrayini-obgovorili-vazhlivi-pitannja-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105955-na-zasidanni-spilki-rektoriv-zvo-ukrayini-obgovorili-vazhlivi-pitannja-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/105955-na-zasidanni-spilki-rektoriv-zvo-ukrayini-obgovorili-vazhlivi-pitannja-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://provce.ck.ua/smilyva-hryvnia-u-cherkaskomu-universyteti-zibraly-koshty-dlia-viyskovykh/
https://provce.ck.ua/smilyva-hryvnia-u-cherkaskomu-universyteti-zibraly-koshty-dlia-viyskovykh/
https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-pererakhuvaly-hroshi-za-zibranu-makulaturu-na-avto-dlia-zsu/
https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-pererakhuvaly-hroshi-za-zibranu-makulaturu-na-avto-dlia-zsu/
https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-pererakhuvaly-hroshi-za-zibranu-makulaturu-na-avto-dlia-zsu/
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46. Черкаські студенти перерахували гроші за зібрану макулатуру 

на авто для ЗСУ [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-pererakhuvaly-hroshi-za-

zibranu-makulaturu-na-avto-dlia-zsu/. – Назва з екрану. – 26.10.2022. 

 

Студентська рада Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького ініціювала екологічну акцію зі збору макулатури та 

пластикових пляшок «Врятуй довкілля!». Спільними зусиллями вдалося 

зібрати більше пів тисячі кілограмів вторинної сировини. А це 2500 гривень, 

які будуть перераховані на благодійний рахунок для придбання автомобіля 

захисникам, які боронять Україну. 

– Охорона навколишнього середовища – це актуальна проблема 

сучасного світу, тому ми проводимо благодійний збір вторинної сировини – 

макулатури та пластикових пляшок. Акція організована з метою виховання 

культури споживання та популяризації вторинного перероблення ресурсів. 

Ми хочемо, щоб ці кошти пішли на допомогу ЗСУ і таким чином наблизити 

перемогу. Тому активно працюємо на своєму «фронті» тут, у тилу, й віримо 

у швидку перемогу! – ділиться враженнями в. о. голови студентської ради 

університету Євгенія Лядецька. 

До збору макулатури долучилися й буккросери читацького клубу 

університету «Freebook», студенти-видавці, які зібрали й віддали 

російськомовні книжкові видання на перероблення. 

– Кошти, які ми отримали за зібрану макулатуру, допоможуть не 

тільки зберегти планету, а й врятувати життя нашому випускнику та іншим 

військовим на фронті! А це дійсно корисна справа!» – наголосила голова 

студентської ради ННІ української філології та соціальних комунікацій 

Мирослава Хоменко. 

 

 

 

47. У ЧНУ збирали кошти для ЗСУ на благодійному ярмарку 
[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/106165-u-chnu-zbirali-koshti-dlja-zsu-na-

blagodijnomu-jarmarku. – Назва з екрану. – 30.10.2022. 

У черкаському виші назбирали для ЗСУ понад 66 тис грн 
[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-cherkaskomu-vish-nazbirali-dlya-zsu-ponad-66-tis-

grn.html. – Назва з екрану. – 30.10.2022. 

У ЧНУ ім. Богдана Хмельницького зібрали для ЗСУ майже 67 

тисяч гривень [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://vycherpno.ck.ua/u-chnu-im-bogdana-hmelnyczkogo-zibraly-

dlya-zsu-ponad-66-tysyach-gryven/. – Назва з екрану. – 30.10.2022. 

 

https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-pererakhuvaly-hroshi-za-zibranu-makulaturu-na-avto-dlia-zsu/
https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-pererakhuvaly-hroshi-za-zibranu-makulaturu-na-avto-dlia-zsu/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106165-u-chnu-zbirali-koshti-dlja-zsu-na-blagodijnomu-jarmarku
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106165-u-chnu-zbirali-koshti-dlja-zsu-na-blagodijnomu-jarmarku
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106165-u-chnu-zbirali-koshti-dlja-zsu-na-blagodijnomu-jarmarku
https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-cherkaskomu-vish-nazbirali-dlya-zsu-ponad-66-tis-grn.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-cherkaskomu-vish-nazbirali-dlya-zsu-ponad-66-tis-grn.html
https://vycherpno.ck.ua/u-chnu-im-bogdana-hmelnyczkogo-zibraly-dlya-zsu-ponad-66-tysyach-gryven/
https://vycherpno.ck.ua/u-chnu-im-bogdana-hmelnyczkogo-zibraly-dlya-zsu-ponad-66-tysyach-gryven/
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На благодійному ярмарку в черкаському університеті зібрали 

майже 67 тисяч гривень для ЗСУ [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/na-blahodiynomu-iarmarku-

v-cherkaskomu-universyteti-zibraly-mayzhe-67-tysiach-hryven-dlia-zsu/. – Назва 

з екрану. – 30.10.2022. 

 

66 тисяч 800 гривень зібрали під час благодійного ярмарку на потреби 

Збройних Сил України в Черкаському національному університеті імені 

Богдана Хмельницького. Організували акцію першокурсники та учасники 

новообраної студентської ради ЧНУ. 

На ярмарку можна було придбати солодкі букети, смачну домашню 

випічку, виготовлені своїми руками квіткові композиції. А всі охочі могли 

взяти участь у безпрограшній лотереї. 

 

 

48. У ЧНУ першокурсників посвятили у студенти [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/u-

chnu-pershokursnykiv-posviatyly-u-studenty. – Назва з екрану. – 31.10.2022. 

 

Родина Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького прийняла до лав студентів 2 500 першокурсників. Цьогоріч 

не на часі проводити традиційні розважальні заходи з нагоди посвяти, тому 

студентська рада та викладачі доклали максимум зусиль, щоб не переривати 

цю добру традицію, а першокурсникам залишити в пам’яті теплі спогади. 

 

 

49. Черкаські школярі отримуватимуть стипендії та премії за перемогу в 

МАН [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/106244-cherkaski-shkoljari-

otrimuvatimut-stipendiyi-ta-premiyi-za-peremogu-v-man. – Назва з екрану. – 

03.11.2022. 

 

23 обдарованих школярів із Черкас, які продемонстрували найвищі 

результати в навчанні та в позакласній роботі, отримуватимуть 

муніципальні стипендії розміром 2 тисячі гривень. Серед стипендіатів – 

діти, які мають високі досягнення в навчанні, є переможцями та призерами 

предметних олімпіад, спортивних змагань, мистецьких конкурсів та 

інтелектуальних турнірів. 

Сертифікати на премію вручили науковим керівникам-педагогам, які 

підготували цих переможців, серед яких Присяжнюк Юрій Петрович, 

професор кафедри історії України Навчально-наукового інституту 

міжнародних відносин, історії та філософії Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького. 

 

https://provce.ck.ua/na-blahodiynomu-iarmarku-v-cherkaskomu-universyteti-zibraly-mayzhe-67-tysiach-hryven-dlia-zsu/
https://provce.ck.ua/na-blahodiynomu-iarmarku-v-cherkaskomu-universyteti-zibraly-mayzhe-67-tysiach-hryven-dlia-zsu/
https://provce.ck.ua/u-chnu-pershokursnykiv-posviatyly-u-studenty/
https://provce.ck.ua/u-chnu-pershokursnykiv-posviatyly-u-studenty/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106244-cherkaski-shkoljari-otrimuvatimut-stipendiyi-ta-premiyi-za-peremogu-v-man
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106244-cherkaski-shkoljari-otrimuvatimut-stipendiyi-ta-premiyi-za-peremogu-v-man
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50. Черкащан запрошують написати радіодиктант національної 

єдності [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/cherkashchan-zaproshuiut-napysaty-radiodyktant-

natsionalnoi-iednosti/. – Назва з екрану. – 08.11.2022. 

Черкащан запрошують завтра написати радіодиктант 

національної єдності [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkaschan-zaproshuyut-zavtra-

napisati-radodiktant-natsonalno-dnost.html. – Назва з екрану. – 08.11.2022. 

 

9 листопада об 11:00 за київським часом Черкаський національний 

університет імені Богдана Хмельницького написав радіодиктант 

національної єдності. 

– 22 роки поспіль 9 листопада  українці пишуть радіодиктант 

національної єдності. Акцію у 2000 році започаткувало Українське радіо 

задля єднання навколо української мови. Колектив ЧНУ у повному складі 

писатиме диктант удев'яте. Хоч навчально-науковий інститут української 

філології та соціальних комунікацій ініціативу Українського радіо 

підтримував із перших днів. Тож ідентифікуймося 9 листопада: словом, 

жовто-блакитною стрічкою, українським прапором, вишиванкою! – 

закликає проректорка з освітньо-виховної та іміджевої діяльності Галина 

Гаврилюк. 

 

 

51. «Червоний хрест» передав побутову техніку гуртожиткам ЧНУ 
[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/chervonyy-khrest-peredav-pobutovu-tekhniku-hurtozhytkam-

chnu/. – Назва з екрану. – 09.11.2022. 

 

У межах реалізації Меморандуму про співпрацю обласна організація 

Товариства Червоного Хреста України передала гуртожиткам ЧНУ 

холодильники, пральні машини, мікрохвильові печі. Цією побутовою 

технікою користуються вимушено переміщені особи, яких університет 

прихистив. 

– Дуже вдячні «Червоному Хресту», зокрема, його очільнику в області 

Валерію Безбородову та його заступниці Юлії Холодній за підтримку. Це 

вже третій гуманітарний вантаж, який до нас прибув. Перед цим ми 

отримали матраци та ковдри, постільну білизну, рушники, кухонні та 

продуктові набори. Усе це було передано переселенцям. Нині умови їхнього 

проживання поліпшуватиме ще й побутова техніка, ‒ розповів ректор ЧНУ 

Олександр Черевко. У ЧНУ на сьогодні проживає 261 ВПО. Ще 91 студент з 

категорії ВПО розпочав навчання в ЧНУ з вересня 2022 року. 

 

 

https://provce.ck.ua/cherkashchan-zaproshuiut-napysaty-radiodyktant-natsionalnoi-iednosti/
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52. «Мова ‒ інструмент перемоги: оточуйте себе всім 

українським» [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/106397-vidvidujte-

ukrayinomovnogo-trenera-divitsja-ukrayinomovne-kino-tak-dozvoliti-movi-

vtrapiti-do-vas-filologinja. – Назва з екрану. – 09.11.2022. 

 

Завідувачка кафедри журналістики, реклами і PR-технологій ЧНУ 

ім. Б. Хмельницького Тетяна Бондаренко розповіла як варто розпочинати 

перехід з російської на українську, та веде власні ресурси, де ділиться 

мовними лайфхаками. 

 

 

53. Черкаська психологиня: «Як легше опанувати українську?» 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/106393-cherkaska-psihologinja-jak-

legshe-opanuvati-ukrayinsku. – Назва з екрану. – 09.11.2022. 

 

Небажання російськомовних українців переходити на державну мову 

черкаська психологиня, докторка психологічних наук, доцентка кафедри 

прикладної психології ЧНУ ім. Б. Хмельницького Інна Лук’янець пояснила 

так, що шляхом подолання мовного бар’єру є спосіб, коли починають з 

малого: «Як показує практика, люди одразу ставлять до себе високі вимоги. 

Тобто якщо я переходжу на українську мову, то я відразу маю правильно 

говорити. Потім починають комплексувати через помилки чи через акцент і, 

таким чином, одразу заганяють себе в кут: у мене не виходить, я не знаю, я 

не вмію. Потрібно рухатися маленькими кроками». 

 

 

54. Розвиваємо співпрацю з Прикарпатським національним 

університетом [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://viche.ck.ua/region/rozvyvayemo-spivpraczyu-z-prykarpatskym-

naczionalnym-universytetom/. – Назва з екрану. – 10.11.2022. 

 

Ректори Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника Ігор Цепенда та Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького Олександр Черевко під час робочої зустрічі 

підписали угоду про співробітництво між обома закладами вищої освіти та 

обговорили основні напрямки партнерства.  

Зокрема, йшлося про запровадження нових форм співпраці у науковій, 

освітній та інноваційній діяльності. Проведення спільних наукових форумів, 

фундаментальних і прикладних наукових досліджень у різних наукових 

сферах, видання спільних навчально-методичних посібників, партнерська 

участь у проєктах – це далеко не повний перелік напрямків двостороннього 

партнерства. 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/106397-vidvidujte-ukrayinomovnogo-trenera-divitsja-ukrayinomovne-kino-tak-dozvoliti-movi-vtrapiti-do-vas-filologinja
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106397-vidvidujte-ukrayinomovnogo-trenera-divitsja-ukrayinomovne-kino-tak-dozvoliti-movi-vtrapiti-do-vas-filologinja
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106397-vidvidujte-ukrayinomovnogo-trenera-divitsja-ukrayinomovne-kino-tak-dozvoliti-movi-vtrapiti-do-vas-filologinja
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075843378967
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106393-cherkaska-psihologinja-jak-legshe-opanuvati-ukrayinsku
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106393-cherkaska-psihologinja-jak-legshe-opanuvati-ukrayinsku
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106393-cherkaska-psihologinja-jak-legshe-opanuvati-ukrayinsku
https://viche.ck.ua/region/rozvyvayemo-spivpraczyu-z-prykarpatskym-naczionalnym-universytetom/
https://viche.ck.ua/region/rozvyvayemo-spivpraczyu-z-prykarpatskym-naczionalnym-universytetom/
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55. Жителька Тального просить допомогти зібрати 133 тисячі гривень на 

дрон для військових [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/106464-zhitelka-talnogo-prosit-

dopomogti-zibrati-133-tisjachi-griven-na-dron-dlja-vijskovih. – Назва з екрану. – 

12.11.2022. 

 

Тальнівчанка Анна Драгун вже не вперше звертається до небайдужих 

людей з проханням допомогти журналісту, випускнику Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького, а з 2014-го року 

й до сьогодні – військовому Віталію Т. Раніше була потреба у придбанні 

авто – машину купили й передали військовому. Нині постала гостра потреба 

в купівлі квадрокоптера марки DJI Mavic 3 Fly More Combo, який здатен 

перебувати в повітрі до 46-ти хвилин та долати відстань у 30 кілометрів. 

Вартість такого пристрою – 133 тисячі гривень. 

За словами військового під час одного з бойових завдань їхнього 

попереднього знищив ворог. Він наголосив, що дрон – це не примха, далеко 

не розвага, без нього не обійтися, коли йдеться про війну. Цей пристрій 

береже життя наших військових та водночас в рази підвищує результати 

роботи української артилерії. 

– Дрон – наші очі, які бачать місця розташування ворожої техніки та 

живої сили. Цей пристрій допомагає нам коригувати роботу артилерії та 

нищити окупантів, – каже Віталій Т. – Я вірю в Перемогу і в те, що до неї 

ми йдемо гуртом, де б і чим не займалися. Квадрокоптер потрібен нам, як 

кажуть мої побратими, ще вчора, тому ми будемо вдячні, якщо українці 

допоможуть нам придбати його якнайшвидше. Кожен день – він насправді 

вирішальний! Кожен, хто стоїть зі мною, готовий йти далі, що б не сталось. 

Бо за нами – наші люди, наші діти, – наголошує військовий. 

 

 

56. Хто з птахів прилітає зимувати на Черкащину та чому зникли 

снігурі, розповів черкаський орнітолог [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/106478-

hto-z-ptahiv-prilitae-zimuvati-na-cherkaschinu-ta-chomu-znikli-sniguri-rozpoviv-

cherkaskij-ornitolog. – Назва з екрану. – 13.11.2022. 

 

За спостереженнями орнітологів, протягом останніх 30 років на 

Черкащині помітили понад 30 нових видів птахів, які залишаються 

зимувати. 

Птахи дуже швидко реагують на потепління клімату, розповів 

орнітолог, директор навчально-наукового інституту природничих та 

аграрних наук Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Максим Гаврилюк. 

Усіх птахів умовно поділяють на осілих і тих, які мігрують, пояснив 

орнітолог. Осілі птахи протягом всього року тримаються в місцях 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/106464-zhitelka-talnogo-prosit-dopomogti-zibrati-133-tisjachi-griven-na-dron-dlja-vijskovih
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106464-zhitelka-talnogo-prosit-dopomogti-zibrati-133-tisjachi-griven-na-dron-dlja-vijskovih
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106464-zhitelka-talnogo-prosit-dopomogti-zibrati-133-tisjachi-griven-na-dron-dlja-vijskovih
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106464-zhitelka-talnogo-prosit-dopomogti-zibrati-133-tisjachi-griven-na-dron-dlja-vijskovih
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106478-hto-z-ptahiv-prilitae-zimuvati-na-cherkaschinu-ta-chomu-znikli-sniguri-rozpoviv-cherkaskij-ornitolog
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106478-hto-z-ptahiv-prilitae-zimuvati-na-cherkaschinu-ta-chomu-znikli-sniguri-rozpoviv-cherkaskij-ornitolog
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106478-hto-z-ptahiv-prilitae-zimuvati-na-cherkaschinu-ta-chomu-znikli-sniguri-rozpoviv-cherkaskij-ornitolog
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106478-hto-z-ptahiv-prilitae-zimuvati-na-cherkaschinu-ta-chomu-znikli-sniguri-rozpoviv-cherkaskij-ornitolog
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106478-hto-z-ptahiv-prilitae-zimuvati-na-cherkaschinu-ta-chomu-znikli-sniguri-rozpoviv-cherkaskij-ornitolog
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гніздування, тобто нікуди не відлітають. Мігрувальні птахи відлітають на 

зимовий період у тепліші регіони. 

 

 

57. До Всесвітнього дня доброти студенти ЧНУ зібрали допомогу для 

бездомних тварин [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/106492-do-vsesvitnogo-dnja-

dobroti-studenti-chnu-zibrali-dopomogu-dlja-bezdomnih-tvarin. – Назва з 

екрану. – 14.11.2022. 

До Всесвітнього дня доброти студенти ЧНУ зібрали допомогу для 

бездомних тварин [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://provce.ck.ua/do-vsesvitnoho-dnia-dobroty-studenty-chnu-

zibraly-dopomohu-dlia-bezdomnykh-tvaryn/. – Назва з екрану. – 14.11.2022. 

До Всесвітнього дня доброти студенти ЧНУ зібрали допомогу для 

бездомних тварин [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://viche.ck.ua/region/do-vsesvitnogo-dnya-dobroty-studenty-chnu-

zibraly-dopomogu-dlya-bezdomnyh-tvaryn/. – Назва з екрану. – 15.11.2022. 

 

Понад 150 кілограмів корму та 550 гривень зібрали для бездомних 

тварин студенти Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького. Як повідомила голова студентської ради ЧНУ Євгенія 

Лядецька, через благодійний фонд «Життя» цей корм та кошти буде 

передано опікунам бездомних тварин по місту. 

 

 

58. Науковцям Черкаського університету призначили стипендії 

Кабміну [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/naukovtsiam-cherkaskoho-universytetu-pryznachyly-

stypendii-kabminu/. – Назва з екрану. – 15.11.2022. 

Трьом ученим Черкаського університету виплачуватимуть 

стипендії Кабміну [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/trom-vchenim-cherkaskogo-unversitetu-

viplachuvatimut-stipend-kabmnu.html. – Назва з екрану. – 15.11.2022. 

Молоді учені з ЧНУ отримали стипендії Кабміну України [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/106568-molodi-ucheni-z-chnu-otrimali-

stipendiyi-kabminu-ukrayini. – Назва з екрану. – 16.11.2022. 

 

Трьом вченим Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького призначили стипендії та продовжили виплати стипендій 

Кабінету Міністрів України для молодих вчених. 

Науковці ЧНУ Наталія Карауш-Кармазін, Гліб Баришніков (ННІ 

природничих та аграрних наук), Наталія Зачосова (ННІ економіки і права) – 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/106492-do-vsesvitnogo-dnja-dobroti-studenti-chnu-zibrali-dopomogu-dlja-bezdomnih-tvarin
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106492-do-vsesvitnogo-dnja-dobroti-studenti-chnu-zibrali-dopomogu-dlja-bezdomnih-tvarin
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106492-do-vsesvitnogo-dnja-dobroti-studenti-chnu-zibrali-dopomogu-dlja-bezdomnih-tvarin
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106492-do-vsesvitnogo-dnja-dobroti-studenti-chnu-zibrali-dopomogu-dlja-bezdomnih-tvarin
https://provce.ck.ua/do-vsesvitnoho-dnia-dobroty-studenty-chnu-zibraly-dopomohu-dlia-bezdomnykh-tvaryn/
https://provce.ck.ua/do-vsesvitnoho-dnia-dobroty-studenty-chnu-zibraly-dopomohu-dlia-bezdomnykh-tvaryn/
https://viche.ck.ua/region/do-vsesvitnogo-dnya-dobroty-studenty-chnu-zibraly-dopomogu-dlya-bezdomnyh-tvaryn/
https://viche.ck.ua/region/do-vsesvitnogo-dnya-dobroty-studenty-chnu-zibraly-dopomogu-dlya-bezdomnyh-tvaryn/
https://provce.ck.ua/naukovtsiam-cherkaskoho-universytetu-pryznachyly-stypendii-kabminu/
https://provce.ck.ua/naukovtsiam-cherkaskoho-universytetu-pryznachyly-stypendii-kabminu/
https://zmi.ck.ua/cherkassy/trom-vchenim-cherkaskogo-unversitetu-viplachuvatimut-stipend-kabmnu.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/trom-vchenim-cherkaskogo-unversitetu-viplachuvatimut-stipend-kabmnu.html
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106568-molodi-ucheni-z-chnu-otrimali-stipendiyi-kabminu-ukrayini
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106568-molodi-ucheni-z-chnu-otrimali-stipendiyi-kabminu-ukrayini
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106568-molodi-ucheni-z-chnu-otrimali-stipendiyi-kabminu-ukrayini
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серед 264 науковців, рекомендованих колегією Міністерства освіти і науки 

України та обраних для отримання стипендії. 

— Попри складні для України часи, наші науковці працюють! Вітаю 

стипендіатів і бажаю не зупинятися на досягнутому! — зазначив ректор 

ЧНУ Олександр Черевко. 

 

 

59. Голова студради ЧНУ презентувала студентські благодійні 

проєкти на обласному рівні [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/golova-studrady-chnu-prezentuvala-

studentski-blagodijni-proyekty-na-oblasnomu-rivni/. – Назва з екрану. – 

18.11.2022. 

 

Голова студентської ради Черкаського національного університету 

імені Богдана Хмельницького Євгенія Лядецька побувала 17 листопада на 

зустрічі начальника Черкаської ОВА Ігоря Табурця з головами студентських 

рад закладів вищої, фахової передвищої освіти з нагоди Міжнародного дня 

студентів. Євгенії передали подяки та пам’ятну монету «Ой у лузі червона 

калина» для студента ННІ фізичної культури, спорту та здоров’я 

Володимира Слюсаренка, який нині воює, та для його мами Лариси 

Слюсаренко.  

У ході зустрічі голова студентської ради ЧНУ презентувала благодійні 

та волонтерські проекти, які успішно реалізують студенти Черкаського 

національного. 

 

 

60. Громада Черкаського університету передала автомобіль 

підрозділу, в якому служить їхній студент [Електронний ресурс]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/hromada-

cherkaskoho-universytetu-peredala-avtomobil-pidrozdilu-v-iakomu-sluzhyt-

ikhniy-student/. – Назва з екрану. – 20.11.2022. 

 

Громада Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького передала на фронт придбаний за зібрані кошти автомобіль. 

Великий збір на авто для військового підрозділу, в якому служить студент 

навчально-наукового інституту міжнародних відносин, історії та філософії 

Олександр Дрибас, було оголошено в жовтні. 

Викладачі, працівники та студенти університету донатили на спільний 

рахунок, проводили доброчинні акції. Було організовано кілька виставок-

продажів студентських художніх робіт, екологічну акцію зі збору 

макулатури та пластикових пляшок, благодійний ярмарок. 

На зібрані за місяць гроші автівку допомогла придбати громадська 

організація «Наш батальйон». А на 66 800 гривень, вторгованих 

першокурсниками на благодійному ярмарку, купили ліки, необхідні речі та 

https://viche.ck.ua/region/golova-studrady-chnu-prezentuvala-studentski-blagodijni-proyekty-na-oblasnomu-rivni/
https://viche.ck.ua/region/golova-studrady-chnu-prezentuvala-studentski-blagodijni-proyekty-na-oblasnomu-rivni/
https://provce.ck.ua/hromada-cherkaskoho-universytetu-peredala-avtomobil-pidrozdilu-v-iakomu-sluzhyt-ikhniy-student/
https://provce.ck.ua/hromada-cherkaskoho-universytetu-peredala-avtomobil-pidrozdilu-v-iakomu-sluzhyt-ikhniy-student/
https://provce.ck.ua/hromada-cherkaskoho-universytetu-peredala-avtomobil-pidrozdilu-v-iakomu-sluzhyt-ikhniy-student/
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смаколики. Студенти також написали листи-звернення до 

військовослужбовців.  

Олександру Дрибасу передали автомобіль на Університетській площі. 

 

 

61. Університет та обласна спілка письменників: 50 років плідної 

співпраці [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://viche.ck.ua/region/universytet-ta-oblasna-spilka-pysmennykiv-50-rokiv-

plidnoyi-spivpraczi/. – Назва з екрану. – 24.11.2022. 

 

Черкаська обласна організація Національної спілки письменників 

України відсвяткувала своє 50-річчя. Ця творча структура репрезентована 

відомими майстрами слова Шевченкового краю. Серед них – багато 

випускників та викладачів Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького. 

Очолює обласну письменницьку організацію професор ЧНУ, 

завідувач кафедри української літератури і компаративістики, відомий 

літературознавець Володимир Поліщук. 

Володимир Трохимович згадав відомих членів спілки, серед яких — 

лауреат літературної премії імені Т. Шевченка Василь Захарченко, 

заслужені діячі мистецтв Микола Негода і Сергій Носань, лауреат премії 

імені Г. Сковороди Григорій Білоус, відомі поетеси Людмила Тараненко, 

Наталка Віргуш, Валентина Коваленко, Валентина Кузьменко, талановиті 

прозаїки Станіслав Стеценко і Світлана Веренич, дитяча письменниця Майя 

Фролова, гуморист Костянтин Світличний, поет і перекладач Валерій 

Кикоть, літературознавець Василь Пахаренко, який написав 10 підручників 

з української літератури для школярів різних класів. Очільник спілки 

зауважив, що майже половина з усіх членів обласної організації, починаючи 

з 1972 року – випускники Черкаського національного. Здебільшого це 

вчителі та науковці, серед нинішніх членів обласної письменницької 

організації – чотири доктори і 6 кандидатів наук. 

Привітати письменників Черкащини зібралися почесні гості — 

народний депутат України Віталій Войцехівський, представники обласної 

військової адміністрації, обласної та міської рад, міський голова Черкас 

Анатолій Бондаренко, очільник Федерації профспілок Петро Шевченко та 

керівники галузевих профспілок, творчих спілок, бібліотекарі, музейники, 

освітяни, друзі та партнери письменницької спільноти. 

Високі відзнаки і нагороди отримали багато спілчан. Серед них — 

і науковці ЧНУ: Василь Пахаренко, Ганна Клименко-Синьоок, Володимир 

Поліщук. 

Від Черкаського національного університету спілчан привітав перший 

проректор Василь Мойсієнко: 

 

 

https://viche.ck.ua/region/universytet-ta-oblasna-spilka-pysmennykiv-50-rokiv-plidnoyi-spivpraczi/
https://viche.ck.ua/region/universytet-ta-oblasna-spilka-pysmennykiv-50-rokiv-plidnoyi-spivpraczi/
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62. Черкаську студентку відзначили медаллю «Незламним героям 

російсько-української війни» [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/cherkasku-studentku-vidznachyly-

medalliu-nezlamnym-heroiam-rosiysko-ukrainskoi-viyny/. – Назва з екрану. – 

26.11.2022. 

 

Магістрантку 1 курсу психологічного факультету Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького Дар’ю Галку, яка 

з початку повномасштабного вторгнення росії в Україну бере участь в 

бойових діях, нагороджено медаллю «Незламним героям російсько-

української війни». 

Дар’я навчається в магістратурі за ОП «Медична психологія». 

З початку повномасштабного вторгнення росії в Україну бере участь в 

бойових діях. 

 

 

63. Майже пів тисячі переселенців мешкає у гуртожитку ЧНУ 
[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/vereshchuk-pospilkuvalasia-iz-pereseliantsiamy-u-

cherkaskomu-hurtozhytku/. – Назва з екрану. – 27.11.2022. 

Гуртожиток Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького відвідала віцепрем'єр-міністр України Ірина Верещук. Там 

вона зустрілася із переселенцями, яких прихистив ЧНУ. Натепер їх понад 

430 осіб, у тому числі 46 дітей. З вересня в ЧНУ вступив на навчання ще 91 

студент з категорії ВПО. 

Ірина Верещук ознайомилася з умовами проживання переселенців та 

поспілкувалася з ними. Віцепрем’єрка також привезла гуманітарну 

допомогу від Агенції США з міжнародного розвитку (USAID): комплекти 

постільної білизни та пледів для всіх переселенців, набори одягу та 

солодощі для дітей. 

 

 

64. У Черкаському національному стартує тиждень благодійності 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/106905-u-cherkaskomu-natsionalnomu-

startue-tizhden-blagodijnosti. – Назва з екрану. – 02.12.2022. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького з 5 грудня розпочався тиждень благодійності, який 

завершився 11 грудня у День благодійництва. Доброчинні заходи провів 

кожний інститут та факультет. 

 

 

https://provce.ck.ua/cherkasku-studentku-vidznachyly-medalliu-nezlamnym-heroiam-rosiysko-ukrainskoi-viyny/
https://provce.ck.ua/cherkasku-studentku-vidznachyly-medalliu-nezlamnym-heroiam-rosiysko-ukrainskoi-viyny/
https://provce.ck.ua/vereshchuk-pospilkuvalasia-iz-pereseliantsiamy-u-cherkaskomu-hurtozhytku/
https://provce.ck.ua/vereshchuk-pospilkuvalasia-iz-pereseliantsiamy-u-cherkaskomu-hurtozhytku/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106905-u-cherkaskomu-natsionalnomu-startue-tizhden-blagodijnosti
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106905-u-cherkaskomu-natsionalnomu-startue-tizhden-blagodijnosti
https://procherk.info/news/7-cherkassy/106905-u-cherkaskomu-natsionalnomu-startue-tizhden-blagodijnosti
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65. Черкаські студенти зняли кліп на вірш Григорія Сковороди 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-znialy-klip-na-pisniu-hryhoriia-

skovorody/. – Назва з екрану. – 02.12.2022. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

відзначила 300-річчя Григорія Сковороди. Вокальна студія «Voices» 

підготувала пісню на слова Григорія Сковороди «Всякому городу нрав і 

права», музика Soulange та зняла кліп. 

Студійці подякували Черкаському обласному художньому музею і 

кафедрі образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва ЧНУ ім. Б. 

Хмельницького за сприяння в роботі над кліпом. «Атмосфера музею 

дозволила більш глибоко передати у відео сенси поезії філософа, в чиєму 

житті музика була домінантою світосприйняття». 

 

 

66. Черкаський військовий видав книгу з віршами [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/ 

cherkaskyy-viyskovyy-vydav-knyhu-z-virshamy/. – Назва з екрану. ‒ 02.12.2022. 

 

Черкаський військовий Григорій Чуб видав книгу поезій про кохання 

та війну. Над збіркою чоловік почав працювати ще минулого року. Після 

повномасштабного вторгнення попросився на фронт, де отримав поранення. 

Водночас ідею написати книгу не покинув.  

Григорій каже, що вірші не просто про кохання.  

‒ Книга названа в честь однойменного вірша «Ти наснишся мені 

сьогодні», ‒ розповідає автор. ‒ Він був написаний ще до 

широкомасштабного наступу. Чимось було передчуття, що війна почнеться 

ще раніше. А вірші, що війшли в книгу, творилися вподовж 2021-2022 років. 

Вірші писалися до служби і під час неї, коли виходив на бойові чергування і 

після, коли вже лікувався в госпіталях. Книга не зовсім про кохання, вона 

про любов двох душ, які попри все хочуть бути разом, вона про надію та 

чекання. А найбільша проблема зараз це страх за кохану людину, це відчай 

що роз'їдає душу.  

Наразі Григорій досі перебуває на лікуванні після отриманої мінно-

вибухової травми. До лав ЗСУ потрапив після 8 спроб. Щоразу йому 

відмовляли, бо охочих воювати вистачало. У квітні його все ж взяли. 

Із серпня він виконував бойові завдання поблизу населених пунктів Піски та 

Первомайське. 

За освітою Григорій – вчитель історії. Навчався у Черкаському 

національному університеті імені Богдана Хмельницького. 

 

 

https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-znialy-klip-na-pisniu-hryhoriia-skovorody/
https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-znialy-klip-na-pisniu-hryhoriia-skovorody/
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67. «Хроніки перемоги»: в Черкасах відкрили виставку художниці 

та викладачки [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/hronki-peremogi-v-cherkasah-vdkrili-

vistavku-hudojnits-ta-vikladachki.html. – Назва з екрану. – 07.12.2022. 

«Хроніки перемоги»: у Черкасах відкрилася художня виставка 

Ольги Курської [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/107065-hroniki-

peremogi-u-cherkasah-vidkrilasja-hudozhnja-vistavka-olgi-kurskoyi. – Назва з 

екрану. – 08.12.2022. 

 

В одній із виставкової зали Черкаського національного університету 

імені Богдана Хмельницького відкрилася Виставка «Хроніки перемоги» 

художниці Ольги Курської. Ольга поєднує свою роботу із волонтерством: 

плете маскувальні сітки, «кікімори», проводить безкоштовні майстер-класи. 

З початку війни створила картини, які відображають опір українців. З-під 

пензля художниці з’являються й образи тварин, які вижили у вирі війни та 

вже стали ще одним символом незламності нашої країни. Всього на виставці 

було представлено 47 робіт. 

 

 

68. Студенти завітали до податківців Черкащини  

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/107096-studenti-zavitali-do-podatkivtsiv-

cherkaschini. – Назва з екрану. – 10.12.2022. 

 

До Головного управління ДПС у Черкаській області завітали студенти 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. 

Начальник ДПІ у м. Черкасах Олександр Коваленко провів екскурсію в 

Центрі обслуговування платників, під час якої студенти ознайомились з 

розташуванням залів та видами послуг які надаються у Центрі 

обслуговування платників. Він розповів студентам про сучасні 

нововведення та електронні сервіси ДПС, ознайомив з принципами надання 

адміністративних послуг і консультацій платникам податків, процесом 

приймання податкової звітності. 

Начальниця управління персоналу Інна Позднякова ознайомила 

студентів з пріоритетними напрямками роботи податкової служби, з 

особливостями процедури призначення на посади державної служби на 

період дії воєнного стану. 

Також вона звернула увагу, що в рамках укладеного Меморандуму 

про співпрацю між Державною податковою службою України та 

Черкаським національним університетом імені Богдана Хмельницького 

студенти мають можливість проходження виробничої практики. 

 

 

https://zmi.ck.ua/cherkassy/hronki-peremogi-v-cherkasah-vdkrili-vistavku-hudojnits-ta-vikladachki.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/hronki-peremogi-v-cherkasah-vdkrili-vistavku-hudojnits-ta-vikladachki.html
https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/107065-hroniki-peremogi-u-cherkasah-vidkrilasja-hudozhnja-vistavka-olgi-kurskoyi
https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/107065-hroniki-peremogi-u-cherkasah-vidkrilasja-hudozhnja-vistavka-olgi-kurskoyi
https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/107065-hroniki-peremogi-u-cherkasah-vidkrilasja-hudozhnja-vistavka-olgi-kurskoyi
https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/107065-hroniki-peremogi-u-cherkasah-vidkrilasja-hudozhnja-vistavka-olgi-kurskoyi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/107096-studenti-zavitali-do-podatkivtsiv-cherkaschini
https://procherk.info/news/7-cherkassy/107096-studenti-zavitali-do-podatkivtsiv-cherkaschini
https://procherk.info/news/7-cherkassy/107096-studenti-zavitali-do-podatkivtsiv-cherkaschini
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69. Черкаський студент виборов дві срібні медалі на чемпіонаті 

світу [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/cherkaskyy-student-vyborov-dvi-sribni-medali-na-

chempionati-svitu-dzherelo-cdu-edu-uasayt-cherkaskoho-natsionalnoho-

universytetu-imeni-bohdana-khmelnytskoh/. – Назва з екрану. – 13.12.2022. 

Черкаський студент здобув «срібло» на чемпіонаті світу 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://zmi.ck.ua/sport/cherkaskiy-student-zdobuv-srblo-na-chemponat-svtu.html. – 

Назва з екрану. – 14.12.2022. 

 

Студент 1-го курсу ННІ фізичної культури, спорту і здоров’я 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького 

Денис Гусак виборов дві срібні нагороди на чемпіонаті світу з комбат дзю-

дзюцу. Змагання проходили в м. Понтеверда (Королівство Іспанія). Тренер 

спортсмена: Олександр Зилінський. 

 

 

70. Професор із Шотландії провів студентам Черкаського 

університету майстер-клас [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://provce.ck.ua/profesor-iz-shotlandii-proviv-studentam-

cherkaskoho-universytetu-mayster-klas/. – Назва з екрану. – 14.12.2022. 

 

У межах проєкту «Український спротив» Міжнародного фестивалю 

«Музичні Імпрези України» 2022 на психологічному факультеті 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького 

відбулася зустріч із Найджелом Осборном, професором музичних і 

гуманітарних наук Единбурзького університету. 

Під час зустрічі говорили про музичну арттерапію. Студенти та гості 

отримали інформацію про те, як музика та мистецтво можуть підтримати 

дітей, травмованих війною, про терапевтичні підходи до слуху та слухання, 

вегетативної нервової системи, серця, дихання, руху, основного обміну 

речовин та емоцій. 

 

 

71. Черкаський університет зібрав допомогу для «Карпатської 

Січі» [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-zibrav-dopomohu-dlia-karpatskoi-

sichi/. – Назва з екрану. – 16.12.2022. 

Долучаються викладачі і випускники – в Черкаському 

університеті зібрали допомогу бійцям [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://dzvin.media/news/doluchayutsya-

vykladachi-i-vypusknyky-v-cherkaskomu-universyteti-zibraly-dopomogu-

bijczyam/. – Назва з екрану. – 18.12.2022. 

https://provce.ck.ua/cherkaskyy-student-vyborov-dvi-sribni-medali-na-chempionati-svitu-dzherelo-cdu-edu-uasayt-cherkaskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-bohdana-khmelnytskoh/
https://provce.ck.ua/cherkaskyy-student-vyborov-dvi-sribni-medali-na-chempionati-svitu-dzherelo-cdu-edu-uasayt-cherkaskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-bohdana-khmelnytskoh/
https://provce.ck.ua/cherkaskyy-student-vyborov-dvi-sribni-medali-na-chempionati-svitu-dzherelo-cdu-edu-uasayt-cherkaskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-bohdana-khmelnytskoh/
https://zmi.ck.ua/sport/cherkaskiy-student-zdobuv-srblo-na-chemponat-svtu.html
https://provce.ck.ua/profesor-iz-shotlandii-proviv-studentam-cherkaskoho-universytetu-mayster-klas/
https://provce.ck.ua/profesor-iz-shotlandii-proviv-studentam-cherkaskoho-universytetu-mayster-klas/
https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-zibrav-dopomohu-dlia-karpatskoi-sichi/
https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-zibrav-dopomohu-dlia-karpatskoi-sichi/
https://dzvin.media/news/doluchayutsya-vykladachi-i-vypusknyky-v-cherkaskomu-universyteti-zibraly-dopomogu-bijczyam/
https://dzvin.media/news/doluchayutsya-vykladachi-i-vypusknyky-v-cherkaskomu-universyteti-zibraly-dopomogu-bijczyam/
https://dzvin.media/news/doluchayutsya-vykladachi-i-vypusknyky-v-cherkaskomu-universyteti-zibraly-dopomogu-bijczyam/
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У ЧНУ передали військовим «миколайчиків» на 200 тисяч гривень 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/107291-u-chnu-peredali-vijskovim-

mikolajchikiv-na-200-tisjach-griven. – Назва з екрану. – 19.12.2022. 

Викладачі та працівники ЧНУ передали військовим 

«миколайчиків» на 200 тис грн [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/vykladachi-ta-pratsivnyky-chnu-

peredaly-viyskovym-mykolaychykiv-na-200-tys-hrn/. – Назва з екрану. – 

20.12.2022. 

У черкаському виші для добровольчого батальйону зібрали понад 

200 тис грн [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-cherkaskomu-vish-dlya-dobrovolchogo-

batalyonu-zbrali-ponad-200-tis-grn.html. – Назва з екрану. – 20.12.2022. 

 

Працівники і викладачі Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького придбали необхідні речі для добровольчого 

батальйону «Карпатська Січ». Благодійну акцію приурочили до Дня 

Святого Миколая та назвали «Збираємо на суперсилу для ЗСУ». Список 

потреб було складено відповідно до запитів військових. Кожний підрозділ 

університету самостійно визначався, що і в якій кількості може придбати. 

Понад 200 тис. грн вдалося зібрати спільними зусиллями працівників 

та викладачів університету, на які було придбано відповідно до запитів 

військових: три «Starlink», три бензопилки, скоби, інвертори, 

11 маскувальних сіток, окопні свічки, газові балони, грілки і термоустілки, 

каву, енергетичні батончики, шоколад, печиво, налобні ліхтарики, термоси, 

предмети спорядження для солдатів та багато іншого. 

Усе, що вдалося придбати, передадуть бійцям батальйону 

«Карпатська Січ». За словами проректора Олександра Спрягайла, з ним 

заклад співпрацює із 2014 року. 

‒ Багато наших земляків із Черкас і Черкаської області там несуть або 

несли службу, частина з них є нашими студентами, випускниками. На жаль, 

є і загиблі з Черкащини, — пояснив він. 

 

 

72. ЧНУ співпрацюватиме з чеським університетом [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/chnu-

spivpratsiuvatyme-z-cheskym-universytetom/. – Назва з екрану. – 17.12.2022. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

та Остравський університет (Острава, Чехія) — партнери. Відповідний 

договір про співпрацю підписали ректори Олександр Черевко і Ян Лата за 

підтримки проректора з наукової та інноваційної діяльності Олександра 

Спрягайла та директора ННІ фізичної культури, спорту і здоров’я Леоніда 

Нечипоренка. Передбачаються академічні обміни між викладачами, спільні 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/107291-u-chnu-peredali-vijskovim-mikolajchikiv-na-200-tisjach-griven
https://procherk.info/news/7-cherkassy/107291-u-chnu-peredali-vijskovim-mikolajchikiv-na-200-tisjach-griven
https://procherk.info/news/7-cherkassy/107291-u-chnu-peredali-vijskovim-mikolajchikiv-na-200-tisjach-griven
https://provce.ck.ua/vykladachi-ta-pratsivnyky-chnu-peredaly-viyskovym-mykolaychykiv-na-200-tys-hrn/
https://provce.ck.ua/vykladachi-ta-pratsivnyky-chnu-peredaly-viyskovym-mykolaychykiv-na-200-tys-hrn/
https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-cherkaskomu-vish-dlya-dobrovolchogo-batalyonu-zbrali-ponad-200-tis-grn.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-cherkaskomu-vish-dlya-dobrovolchogo-batalyonu-zbrali-ponad-200-tis-grn.html
https://provce.ck.ua/chnu-spivpratsiuvatyme-z-cheskym-universytetom/
https://provce.ck.ua/chnu-spivpratsiuvatyme-z-cheskym-universytetom/
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видавничі проєкт, а також проводиться активна робота щодо обміну 

студентами у майбутньому. 

 

 

73. Черкаські студенти закупили сировину на маскувальні сітки 

військовим [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-zakupyly-syrovynu-na-

maskuvalni-sitky-viyskovym/. – Назва з екрану. – 21.12.2022. 

 

Студентська рада ННІ економіки і права в межах благодійного 

марафону, який триває в Черкаському національному університеті імені 

Богдана Хмельницького, подбали про маскувальні сітки для «Центру 

допомоги армії», зіткнувшись з гострим дефіцитом рибацьких сіток, які 

слугують основою для маскувальних, вийшли на представника 

виробництва, та замовили у них дві рибацькі сітки довжиною понад 120 

метрів.  

Через дефіцит електроенергії завод не в змозі працювати на повну 

потужність, тому доведеться деякий час зачекати, адже це єдиний завод, 

який виготовляє необхідні сітки. Натомість придбали сертифікат, який 

гарантує їхнє отримання. 

— Як тільки наші сітки виготовлять і ми зможемо їх отримати, відразу 

всі разом підемо плести маскувальні сітки, щоб якомога швидше відправити 

їх на передову, де вони знадобляться та захищатимуть тих, хто захищає нас, — 

зазначив голова студентської ради ННІ економіки і права Владислав Чепіль. 

 

 

74. Черкаська студентка розповіла, як в Іспанії готуються до 

Різдва [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/cherkaska-studentka-rozpovila-iak-v-ispanii-hotuiutsia-do-

rizdva/. – Назва з екрану. – 22.12.2022. 

 

Студентка 4 курсу ННІ іноземних мов Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького Анастасія Лозова перебуває на 

навчанні в іспанському університеті Вальядоліда за програмою Еразмус +. 

Зараз Іспанія, як і більшість європейських країн, готується до Різдва. 

Анастасія поділилася своїми враженнями від підготовки до свята. Зараз 

Іспанія, як і більшість європейських країн, готується до Різдва. Анастасія 

ділиться своїми враженнями від підготовки до свята. 

— Вже зовсім скоро в усіх містах Іспанії почнуть святкувати Різдво 

яке вони відзначають з 24 до 25 грудня, але приготування до цього свята 

почалися вже давно. Вже в перший тиждень грудня місто прикрашають 

ілюмінаціями та різдвяними декораціями. Будинки прикрашаються 

мініатюрними сценками "Белен", вони зображують народження Христа, ‒ 

розповідає дівчина. 

https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-zakupyly-syrovynu-na-maskuvalni-sitky-viyskovym/
https://provce.ck.ua/cherkaski-studenty-zakupyly-syrovynu-na-maskuvalni-sitky-viyskovym/
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75. У Черкасах передали Вифлеємський вогонь [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/u-

cherkasakh-peredaly-vyfleiemskyy-vohon-foto/. – Назва з екрану. – 23.12.2022. 

Черкаси отримали Вифлеємський вогонь миру [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://zmi.ck.ua/sotsium/cherkasi-otrimali-viflemskiy-vogon-miru-foto.html. – 

Назва з екрану. – 23.12.2022. 

У Черкаси привезли Вифлеємський вогонь миру [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://18000.com.ua/strichka-novin/u-cherkasi-privezli-vifleyemskij-vogon-miru-

foto/. – Назва з екрану. – 23.12.2022. 

У Черкасах пластуни передали Вифлеємський вогонь громаді 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/107392-u-cherkasah-plastuni-peredali-

vifleemskij-vogon-gromadi. – Назва з екрану. – 24.12.2022. 

 

На площі біля Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького пластуни передали громаді Вифлеємський вогонь миру. 

Вогонь передали під час відкриття головної ялинки університету. Також під 

час заходу показали вертеп, а священик прочитав молитву. Благодатний 

вогонь їхав до Черкас із самого Вифлеєму. Після заходу вогонь понесуть у 

сиротинці, можновладцям та військовим. 

Вифлеємський вогонь миру – це щорічна скаутська акція до 

святкування Різдва. Вогонь запалений у Вифлеємі на місці народження 

Ісуса Христа і шириться символічною естафетою по всьому світу – до 

Європи та країн інших континентів. Українські пластуни підхоплюють цю 

естафету вже 31 рік поспіль. 

Священник Ігор Шемяков зауважив:  

‒ Пластуни передають вогонь для того, щоб люди об’єдналися та 

разом прагнули до миру. Цього року нам дозволено переходити на 

новоюліанський стиль і святкувати Різдво із західним світом 25-го грудня. 

Ми маємо святкувати не дату, а подію – народження Ісуса, який прийшов, 

щоб дарувати життя. Запалений вогонь по всьому світу нагадує про те, що 

ця подія відбулася. 

Професор кафедри журналістики ЧНУ ім. Б. Хмельницького Юрій 

Колісник поділився власними думками з цього приводу: 

‒ Наразі в Україні триває перехідний етап щодо святкування Різдва. 

Значною мірою вся залежить від прихожан, а також від позиції українського 

патріархату та держави. Я вважаю, що нам потрібно йти за цивілізованим 

світом.  

За словами Отця Ігоря вогонь був запалений саме у тій печері, де 

народився Ісус Христос. Всі бажаючі мали можливість перейняти 

Вифлеємський вогонь до своїх свічок. До своєї лампадки вогонь миру 

перейняв і ректор ЧНУ ім. Б. Хмельницького. 

https://provce.ck.ua/u-cherkasakh-peredaly-vyfleiemskyy-vohon-foto/
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‒ Віками наші предки святкували Різдво Христове саме 25-го грудня. 

Нещодавно з колегами обговорювали, що при радянській владі було 

насаджено багато вигаданого. Наприклад, Дід Мороз, якого видумали у 

1937 році. Тоді його важко сприймали, а тепер ми не можемо уявити без 

нього Новий рік, проте є Святий Миколай. Принесення Вифлеємського 

вогоню посилює нашу віру в Бога, у добро та світло. Знаково те, що ми 

проводимо цей захід, чуючи тренувальні вибухи. Кожен із них приближає 

нас до такої жаданої перемоги», – зазначив Олександр Черевко. 

Також він додав, що у російсько-українській війні загинуло 

12 випускників університету: 

‒ Через війну, яку розв’язала росія проти України, ми ще довго не 

зможемо по-доброму дивитися на схід. Ми ніколи не зможемо пробачити ті 

смерті, які вони нам принесли. В тому числі й до нашого університету, адже 

12 наших випускників віддали своє життя за те, що ми могли жити, 

повертатися до правди та своїх витоків. 

 

 

76. Студент ЧНУ отримуватиме академічну стипендію імені 

Михайла Грушевського [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://provce.ck.ua/student-chnu-otrymuvatyme-akademichnu-

stypendiiu-imeni-mykhayla-hrushevskoho/. – Назва з екрану. – 23.12.2022. 

 

Студенту Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Ярославу Кузьменку, що навчається на 4 курсі за 

спеціальністю «Історія і археологія» в ННІ міжнародних відносин, історії і 

філософії, призначили академічну стипендію імені М. С. Грушевського на 

І семестр 2022/2023 н. р.  

Про це йдеться в наказі Міністерства освіти і науки України від 

20 грудня 2022 року.  

Академічна стипендія імені М. Грушевського призначається 

студентам та аспірантам державних вищих навчальних закладів III-IV рівня 

акредитації денної форми навчання, які найбільше відзначилися в 

навчальній та науковій роботі, починаючи з другого курсу. 

 

 

77. Черкаська студентка отримала грант на навчання в 

університеті Ізраїлю [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://provce.ck.ua/cherkaska-studentka-otrymala-hrant-na-

navchannia-v-universyteti-izrailiu/. – Назва з екрану. – 25.12.2022. 

Черкаська студентка отримала грант на навчання в університеті 

Ізраїлю [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkaska-studentka-otrimala-grant-na-navchannya-

v-unversitet-zralyu.html. – Назва з екрану. – 25.12.2022. 
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Студентка 2 курсу ННІ іноземних мов Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького спеціальності «Середня освіта» 

Анастасія Шкурдода отримала грант на навчання в університеті імені Бар-

Ілана в Ізраїлі. 

Також дівчина отримала можливість брати участь у сертифікованій 

програмі з викладання англійської мови, яка пропонує дослідити методи 

вивчення іноземних мов у освітніх закладах за кордоном. 

Програма реалізовується університетом імені Бар-Ілана, що 

розташований в місті Рамат-Ган. Цей заклад вищої освіти має американське 

коріння та є першим університетом у Ізраїлі, який пропонує навчання 

англійською мовою. Бар-Ілан гостинно відкрив свої двері для українських 

студентів та надає можливість безкоштовно навчатися протягом року на 

будь-якій з англомовних програм на бакалавраті, магістратурі чи 

аспірантурі. 

Під час війни в Україні Університет Бар-Ілана створив спеціальний 

фонд для допомоги українським студентам, викладачам та дослідникам, які 

приїжджають до університету. 

 

 

78. Молодь Черкащини створила благодійний фонд «Молодь make 

Ukraine» [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/107478-molod-cherkaschini-stvorila-

blagodijnij-fond-molod-make-ukraine. – Назва з екрану. – 28.12.2022. 

Молодь Черкащини створила благодійний фонд [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/molod-

cherkashchyny-stvoryla-blahodiynyy-fond/. – Назва з екрану. – 28.12.2022. 

 

Благодійний фонд «Молодь MAKE UKRAINE» був створений 

активною молоддю Черкащини, серед якої і студенти Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького.  

Співзасновниця фонду, студентка ННІ міжнародних відносин історії 

та філософії ЧНУ Тетяна Цап розповіла про те, чим займається фонд. 

Зокрема, це купівля медичних препаратів, елементів амуніції, продуктів 

харчування для військових, організація доставки допомоги для 

військовослужбовців у гарячі точки і пошук донорів або закупівля палива 

для транспортування допомоги військовим. 

‒ В історії України молодь завжди виступала рушійною силою 

боротьби за незалежність та волю нашої держави, – сказала Тетяна. – І саме 

зараз у складні часи, коли наша держава вкотре виборює право на 

існування, ми не змогли залишитися осторонь і вирішили діяти. Наша 

основна діяльність спрямована на забезпечення нагальних потреб 

українських військових, які перебувають на лінії фронту. 

 

 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/107478-molod-cherkaschini-stvorila-blagodijnij-fond-molod-make-ukraine
https://procherk.info/news/7-cherkassy/107478-molod-cherkaschini-stvorila-blagodijnij-fond-molod-make-ukraine
https://procherk.info/news/7-cherkassy/107478-molod-cherkaschini-stvorila-blagodijnij-fond-molod-make-ukraine
https://procherk.info/news/7-cherkassy/107478-molod-cherkaschini-stvorila-blagodijnij-fond-molod-make-ukraine
https://provce.ck.ua/molod-cherkashchyny-stvoryla-blahodiynyy-fond/
https://provce.ck.ua/molod-cherkashchyny-stvoryla-blahodiynyy-fond/
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79. У гуртожитку черкаського університету створили Пункт 

незламності [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-gurtojitku-cherkaskogo-unversitetu-

stvorili-punkt-nezlamnost.html. – Назва з екрану. – 30.12.2022. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького на території Студентського містечка у прибудові 

гуртожитку № 5 (вул. Хрещатик, 51) створено Пункт Незламності для 

здобувачів вищої освіти і працівників університету. 

Його створили для безперебійного функціонування університету та 

забезпечення якісного освітнього процесу. В обладнаному приміщенні 

передбачено забезпечення водою і водовідведенням, створено оптимальний 

температурний режим, місця для відпочинку, мобільний та інтернет-зв’язок, 

доступ для джерел живлення мобільних пристроїв. Працівники наукової 

бібліотеки імені М. Максимовича забезпечили Пункт Незламності 

довідковою, тематичною, науково-популярною українською літературою. 

Також Пункт Незламності забезпечено електроплитками, 

мікрохвильовою піччю, електричними чайниками, аптечками та іншим 

обладнанням; на випадок аварійного чи планового відключення 

електропостачання придбано генератор електроживлення і запас пального 

для нього; в якості резервного джерела обігріву на території, прилеглій до 

Пункту Незламності, обладнано піч на дровах (буржуйку) і створено 

необхідний запас дров. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-gurtojitku-cherkaskogo-unversitetu-stvorili-punkt-nezlamnost.html
https://zmi.ck.ua/cherkassy/u-gurtojitku-cherkaskogo-unversitetu-stvorili-punkt-nezlamnost.html
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НАУКОВІ ФОРУМИ НА БАЗІ ЧНУ ІМ.Б. ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

Навчально-науковий інститут іноземних мов 

 

Міжнародна конференція «Проблеми мовної особистості: лінгвістика і 

лінгводидактика», 25-27 листопада 

 

Навчально-науковий інститут економіки і права 

 

Міжнародна конференція «Моніторинг, моделювання та менеджмент 

емерджентної економіки», 17-18 листопада 

 

Навчально-науковий інститут міжнародних відносин 

. історії та філософії 

 

1. Круглий стіл «СРСР як найвища форма тоталітаризму» 

11 листопада; 

2. Всеукраїнська наукова конференція з міжнародною участю 

«Соціально-економічний і політичний розвиток країн Східної Європи 

(XVII–XXI ст.), 16 листопада; 

3. Всеукраїнська конференція «Сучасна студентська історична наука: 

візії та напрями» 9 грудня; 

4. Міжнародна науково-практична конференція «Дипломатія доби 

глобалізації: нові виклики та завдання», 15 грудня; 

 

Навчально-науковий інститут педагогічної освіти, соціальної роботи 

та мистецтва 

 

Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю 

«Сучасне дошкілля у контексті інтеграції до європейського освітнього 

простору», 7 жовтня; 

 

Навчально-науковий інститут української філології і соціальних 

комунікацій 

 

Всеукраїнська конференція «Постать і слово Григорія Сковороди в 

українській художній літературі» 24-25 листопада; 

 

 

Навчально-науковий інститут фізичної культури, спорту і здоров’я 

 

Міжнародна наукова інтернет-конференція «Актуальні проблеми 

фізіології та реабілітації» 30 листопада. 
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